Губернатору Иркутской области 

Ерощенко Сергею Владимировичу 

от участников пикета "В защиту лесопарка Академгородка" и других граждан Иркутска
Обращение неравнодушных граждан
Уважаемый Сергей Владимирович! Основное наше требование - защитить и обустроить лесопарк Академгородка, любимое место отдыха тысяч Иркутян.

Почему и от кого защитить?

По непонятным причинам неизвестными должностными лицами в период с 2004 по 2007 год часть территории города Иркутска, а именно верхняя часть лесопарка Академгородка была передана в состав земель Иркутско-сельского района. Это позволило мэру района И. В. Наумову осенью 2011 года выделить на этой части лесопарка, в том числе и на территории освещённой лыжной трассы, 11 участков под огородничество. Решение о выделении участков принималось келейно, без учета интересов большинства иркутян, и как показали последующие проверки прокуратуры, с многочисленными нарушениями законодательства. В течении нескольких последующих месяцев часть этих участков была переведена под индивидуальное жилищное строительство! На некоторые участки были оформлены свидетельства о праве собственности, а часть участков была быстро спекулятивно перепродана другим владельцам.

В мае 2012 года в лесопарке начались геодезические работы, рубка деревьев, строительство заборов, рытьё котлованов. Это вызвало возмущение большинства граждан Иркутска, многочисленные заявления и акции протеста, и после Вашего заявления на телевидении о недопустимости уничтожения зон отдыха, строительство было приостановлено, а часть постановлений о выделении участков отменено прокуратурой. 
Однако в августе на одном из участков строительство возобновилось. Гражданин И. Е. Ровный, захвативший этот участок, ссылается на имеющееся у него свидетельство о праве собственности. В настоящее время прокуратура подала иск об отмене права собственности, но несмотря на нарушения законодательства и отмену мэром собственного постановления о выделении этого участка, результаты судебного разбирательства непредсказуемы. В случае сохранения права собственности возникает юридический прецедент, который могут использовать "собственники" других участков.
Застройка лесопарка со стороны поселка Ново-Иркутский не единственная угроза лесопарку. Так в 2010 году гаражный кооператив №14А, расположенный на территории лесопарка над улицей Фаворского, захватил еще часть земли вплоть до освещённой лыжной трассы. Были построены несколько гаражей, в том числе с частичным уничтожением лыжной трассы. Вырублены десятки деревьев. В этом году ползучая экспансия гаражного кооператива продолжилась. Мусор из гаражного кооператива выбрасывается в парк и на лыжную трассу. Обращения в прокуратуру Свердловского района и администрацию Иркутска положительных результатов не принесли.
Уничтожает лесонасаждения и организация, эксплуатирующая горнолыжную трассу. Она так же уничтожила площадку для выгула собак и сооружения для тренировки служебных собак. Теперь на этом месте пустырь, который используется для хранения строительных материалов, автотранспорта и строительной техники. По сути это производственная база, не имеющая отношения к эксплуатации горнолыжной трассы.
Лесопарк Академгородка - это не только зеленые насаждения над Академгородком! Северо-западная сторона этого зелёного массива идет вплоть до микрорайона Университетский. Не случайно 22 сентября 2006 года Дума города Иркутска своим решением № 004-20 280403/6 придала всему этому лесному массиву статус не просто лесопарка, а экологического дендропарка. К сожалению, это не помешало в северной части лесопарка, возле Университетского, построить закрытый коттеджный посёлок - так называемую Шведскую деревню. В последующем, недалеко от Шведской деревни была предпринята попытка строительства торгового центра.  Летом этого года нам стало известно о планах строительства в этой части лесопарка многоэтажных домов. 

Бесконтрольность, а возможно и корыстные интересы чиновников из администраций города, Иркутского района и руководства Российской академии наук ставит под угрозу сохранение лесопарка!
Как и для чего обустроить?
Помимо необходимых для экологического благополучия Иркутян зелёных насаждений лесопарк является любимым местом отдыха жителей, а со стороны улиц Лермонтова, Фаворского и Улан-Баторской, ещё  и живописным украшением города. 
В этом парке регулярно проводятся спортивные соревнования, проходят лыжные и беговые трассы, функционирует популярный горнолыжный комплекс, лесопарк является местом для прогулок и отдыха граждан всех возрастов. В лесопарке силами энтузиастов создана тренировочная трасса для соревнований по велокроссу.
Просим Вас совместно с городской думой Иркутска рассмотреть меры выделению финансирования на устройство защитных ограждений,  восстановлению освещенной лыжной трассы и других мероприятий по обустройству этого парка. 
Часть этих работ можно будет выполнить силами добровольцев из числа жителей Иркутска. Обращаем Ваше внимание, что часть ранее разграбленной в лихие 90-ые годы освещённой лыжной трассы восстановлена, и уже несколько лет содержится силами сотрудников Лимнологического института в основном на собственные средства граждан! Выделяемых городом субсидий не хватает на содержание даже половины от существовавшей когда-то трассы. Такое безразличие мэра и администрации города к развитию спорта просто недопустимо. 
Считаем, что первоочередным шагом в обустройстве лесопарка должно быть восстановление освещённой лыжной трассы. Для этого просим Вас включить эту лыжную трассу в городскую программу развития уличного освещения "Светлый город". Решение проблемы восстановления освещённой трассы в рамках этой программы позволит не дожидаться решения вопросов разграничения собственности на земли лесопарка между федеральным центром и городом. Необходимо восстановить южную часть освещенной лыжной трассы, благо железобетонные столбы освещения там еще сохранились. 
Лыжная трасса пользуется большой популярностью не только у жителей Академгородка или Университетского. Многие спортсмены приезжают сюда со всех частей города, поскольку это единственная трасса высокого уровня в пределах городской черты. Для увеличения трассы просим рассмотреть возможность её продления до Университетского. Для этого необходимо построить две пары лыжно-вело-пешеходных мостиков над дорогами в посёлок Ново-Иркутский, что бы образовалось единое лыжно-тренировочное пространство.
Для спортсменов и любителей физкультуры, посещающих лесопарк в теплое время года, считаем необходимым предусмотреть строительство турников, брусьев и других спортивных снарядов и тренажеров на территории парка. Так же необходимо построить детскую площадку для маленьких детей, гуляющих с родителями, установить лавочки и урны, благоустроить дорожки с учетом интересов лыжников, пешеходов, велосипедистов. Рассмотреть возможность восстановления площадки для тренировки собак, сооружений для трюков на сноубордах и площадки для роликов и скейтов.  В нижней части лесопарка, между улицами Лермонтова и Фаворского, напротив остановки 19 школа необходимо обустроить горку для катания детей на санках и лыжах.
В Иркутске нет городской лыжной базы, что просто недопустимо для сибирского областного центра. Считаем, что наиболее удачным вариантом будет строительство здания лыжной базы на месте заброшенных развалин возле улицы Улан-Баторской. Строительство лыжной базы и предлагаемое продление лыжной трассы позволить существенно увеличить количество любителей лыжного спорта, создать новые лыжные секции для детей и молодёжи.

Просим так же создать особо охраняемую дендрологическую территорию в районе институтов академии наук и жилой зоны Академгородка для охраны существующих посадок экзотических деревьев и кустарников, таких как золотая акация, маньчжурский орех, липа, кедры, голубые ели и т.п. 

Для защиты деревьев и кустарников, сохранения почвенного покрова и травяных растений, сохранения спортивно-тренировочных трасс и сооружений, необходимо установить заграждения в местах возможного въезда автотранспорта на территорию парка, подобно установленным этим летом на границах Кайской рощи. Это снизит количество мусора, попадающего на территорию лесопарка. Перед установкой заграждений необходимо провести субботники по расчистке территории от мусора, брошенных обломков железобетонных конструкций, сухостоя и т.п. 
Уважаемый Сергей Владимирович, мы искренне надеемся, что Вами будут предприняты необходимые и достаточные меры для оздоровления сложившейся ситуации, а Ваши полномочия, опыт и знания руководителя использованы на сохранение лесопарка - культурного и природного наследия жителей Иркутска. Надеемся так же, что Вы примете меры по привлечению к ответственности чиновников, допустивших нанесение ущерба лесопарку, в первую очередь к мэру Иркутского района И.В. Наумову.
