Зелёная зона Академгородка уже десятки лет популярна у жителей г. Иркутска. Там растут сосны, берёзы, черёмуха, кедры, голубые ели и даже липа, золотая акация, маньчжурский орех. Причём сосны были высажены искусственно, стройными рядами с расстоянием между ними от одного до двух метров. Данный лесной массив является по сути лесопарковой зоной, формирование и обустройство которой осуществлялось при непосредственном участии работников ближайших институтов Академии наук и жителей Академгородка. 
Здесь проложены лыжные, горнолыжные, беговые и велосипедные трассы, регулярно проводятся спортивные соревнования. Ежегодно на лыжной трассе занимаются и оздоравливаются свыше 3000 тысяч человек. Это главный показатель востребованности лыжной трассы. Круглый год лесопарк  является местом отдыха и прогулок жителей Академгородка, микрорайона Университетский, посёлка Ново-Иркутский и 3-го посёлка ГЭС и представляет собой по сути природные «лёгкие» этой части города.
        В мае 2012 года в верхней части лесопарка Академгородка были выделены участки под коттеджи и начались работы по их освоению. На одном из участков были проведены работы тяжёлой техникой: вырыт котлован, вырублен лес, участок огорожен забором.

В средней части лесопарка ему угрожает гаражный кооператив, который продолжает расширяться. Существуют так же различные планы застройки нижней части лесопарка и северной части, прилегающей к Университетскому.
В связи с этим была организована инициативная группа, по выяснению законности этих действий. Инициативной группой была информирована общественность и разосланы письма по различным инстанциям. Несмотря на многочисленные нарушения законодательства при выделении участков, права собственности на них до сих пор не отменены. Продолжаются работы по освоению одного участка (проведены земляные планировочные работы, забор стал мощнее, проведено электричество), а гаражный кооператив продолжает строительство новых гаражей. 
Мы так же хотим обратить внимание городских властей на необходимость придания лесопарку статуса Особо Охраняемой Территории, необходимость восстановления построенной еще в СССР освещённой лыжной трассы, других спортивных сооружений, а так же благоустройство территории и ограждение лесопарка от автомобильного транспорта.
Каждый, кого беспокоит судьба лесопарка Академгородка, должен подписать обращение к Губернатору Иркутской области о защите и обустройстве лесопарка!
