Программа:

Для участников КОРОТКОЙ программы ски-тур-беккантри лагеря ( 27-30 октября):

27 октября (четверг)
6:00-7:00 – встреча иногородних участников; 
7:00-13:00 – выезд из Улан-Удэ, трансфер на микроавтобусе до п. Улюн (340 км.), обед в кафе, регистрация в Байкальском ПСО; 
14:00-14:30 – трансфер с. Улюн - с. Ярикта (20 км.); 
15:00-19:00 – пешеходный переход по тропе до базового лагеря (8.5 км.). 
19:00- 22:00 – установка палаток (размещение в зимовье), ужин, отбой. 

28 октября (пятница)
8:00-9:00 – подъём, завтрак, инструктаж; 
10:00- 18:00 – радиальный выход на перевал НКТ (ок. 2000м.), восхождения и спуски с вершины г. Копна (2140м.) и г. Угловая, катание в Ключевом цирке; 
20:00- ужин, отдых.. Ночёвка в палатках (зимовье). 

29 октября (суббота) 
7:00-8:00 – подъём, завтрак. 
9:00-18:00 – выход продвинутой группы на восхождение на г. Монументальная (2434м.) и г. Варяг, спуск по кулуару Гигант, остальные – катание в Звёздном цирке; 
19:00 – 22:00 – праздничный ужин и народные гуляния по случаю открытия зимнего фрирайдного сноубордическо-горнолыжного сезона 2016-2017. Ночёвка в палатках (зимовье).

30 октября (воскресенье) 
5:00 -7:00 – подъём, завтрак, сбор палаток; 
7:00-10:00 – пешеходный переход от базового лагеря до с. Ярикта (8,5 км.); 
10:00-19:00 - трансфер от с. Ярикта – г. Улан-Удэ. Обед в пути.  (360 км.). 

* в программе возможны изменения по погодным условиям 

С собой иметь личное походное снаряжение (рюкзак, спальник, коврик, походная посуда), пуховка или тёплая куртка, термос и всё то, что обычно берётся для целинного катания. Приветствуется наличие треккинговых палок, шлема, маски, штурмовой лопаты, палатки, лавинного датчика, лавинного щупа, лавинного рюкзака, рации. 

Стоимость участия: 

Полный пакет - 5 500 руб. (с ночёвкой в зимовье) и 4500 – (ночёвка в палатке). В стоимость входит: все трансферы, питание в горах, сопровождение, регистрация в составе группы в МЧС, прочие расходы). Питание в кафе по дороге туда-обратно - за свой счёт. 

Пакет без трансфера – 2500 руб. (для тех, кто добирается до места проведения самостоятельно на своём авто) – 2500 руб. (питание в горах, сопровождение, регистрация в составе группы в МЧС, прочие расходы). Ночёвка в своих палатках.
 
Для тех, кто добирается, живёт в своих палатках и питается самостоятельно организационный сбор – 500 руб. (сопровождение, регистрация в составе группы в МЧС, прочие расходы).

 
Для участников ПОЛНОЙ программы ски-тур-беккантри лагеря ( 27-30 октября):


27 октября (четверг)
6:00-7:00 – встреча иногородних участников. Выезд из Улан-Удэ, трансфер до п. Улюн (340 км.), обед в кафе, регистрация в Байкальском ПСО. Пешеходный переход по тропе до базового лагеря (8.5 км.). 
Размещение в зимовье, ужин, отбой. 

28 октября (пятница)
Подъём, завтрак, инструктаж. Радиальный ски-тур выход на перевал НКТ (ок. 2000м.), восхождения и спуски с вершины г. Копна (2140м.) и г. Угловая, катание в Ключевом цирке.  Ночёвка в зимовье.



29 октября (суббота) . 
Радиальный выход на восхождение на г. Монументальная (2434м.) и г. Варяг, спуск по кулуару Гигант, катание в Звёздном цирке. Праздничный ужин и народные гуляния по случаю открытия зимнего фрирайдного сноубордическо-горнолыжного сезона 2016-2017. Ночёвка в зимовье.



30 октября (воскресенье) 
День отдыха или лёгкий радиальный ски-тур выход в район Правой Ульзыхи, Смотровой цирк на перевал СООМВАСК - 7-8 км., 8 часов. Ночёвка в зимовье.

31 октября (понедельник)

Большой радиальный выход в верховье р. Правая Большая Черемшана по маршруту: базовый лагерь в верховьях р. Ульзыха – перевал НКТ (2020 м. н/к– р. Правая Большая Черемшана (отм. 1379 м.) – верховья руч. Черемшанного * - Верхнее Черемшанное озеро. (12 км. 8 часов). Ночёвка в штурмовом лагере (палатка).

1 ноября (вторник)

Радиальный выход с первовосхождением и спуском с вершины пика Бурятский Амадаблам (2209,8 м.) – 3-4 км. 8 часов. Ночёвка в штурмовом лагере (палатка).

2 ноября (среда)

Радиальный выход с первопрохождением кулуаров с вершины г. Маркиз (22234 м.), г. Ски-тур (2185 м.) и Узловой голец (2100 м.)  – 5-6 км. 8 часов. Ночёвка в штурмовом лагере (палатка).

3 ноября (четверг)

Завершение большого радиального выхода и возвращение в базовый лагерь «Байкальского экстрима» по маршруту: Верхнее Черемшанное озеро – верховье р. Правая Большая Черемшана–перевал НКТ (2020 м.) – р.Средняя Ульзыха – базовый лагерь – 12 км. (10 часов). 
Ночёвка в зимовье.

4 ноября (пятница)

10:00-14:00 – пешеходный переход от базового лагеря до с. Ярикта (8,5 км.); 
14:00-16:00 - трансфер от с. Ярикто до с. Улюн (20 км., 30 минут). Обед в кафе (Бурятская кухня.

16:00-22:00 – размещение в гостевом доме с. Улюн, баня, ужин, отдых. Ночёвка в гостевом доме.

5 ноября (суббота)

10:00 - трансфер в Улан-Удэ – 380 км. с посещением сакральных и святых мест Баргузинской долины.

* в программе и нитке маршрута возможны изменения по погодным условиям

Особые требования к участникам : с собой иметь личное походное снаряжение (рюкзак, спальник, коврик, походная посуда, фонарик с двойным запасом батареек), пуховка или тёплая куртка, термос треккинговые палки, шлем, маска, лопата, лавинный датчик, лавинный щуп, лавинный рюкзак (при наличии), рации, страховочная система с 2 карабинами, жумаром, спусковым устройством, два куска реп-шнура (2м.), резервные камуса (при наличии) 
 
Особо приветствуется: опыт ски-тур походов по резко пересечённому рельефу и ночёвок в экстремальных условиях, хорошая физическая и начальная горная подготовка, стрессоустойчивость, способность работать в команде в экстремальных ситуациях. Хороший опыт внетрассового катания.

Стоимость участия:

Полный пакет - 15 000 руб. (все трансферы, питание в горах, сопровождение, регистрация в составе группы в МЧС, экскурсия по сакральным местам Баргузинской долины, ночёвка в гостевом доме (с. Улюн), баня, прочие расходы) – возвращение в Улан-Удэ 5 ноября (воскресенье).

Для тех, кто добирается на своём транспорте – 11 500 руб.

* Питание в кафе по дороге - за свой счёт.

Оплату производить после предварительной регистрации и отправки данных для МЧС на карту Сбербанка № 5469 0900 1067 5274 Климов Сергей Владимирович, с обязательным указанием Ф.И.О. отправителя.

Для регистрации группы в МЧС необходимы следующие данные:

1. Ф.И.О. 
2. место проживания (адрес по паспорту) 
2. год рождения 
3. контактный телефон 
4. телефон контактного лица (родственники, родители).

Предварительные заявки и данные для МЧС отправлять на электронную почту baikal-extreme@bk.ru  или мне в личку
https://www.facebook.com/sergey.klimov.7146
https://vk.com/ksvlavina
http://angara.net/user/kslavina/
Крайний срок предварительной регистрации участников – 23 октября.

ВНИМАНИЕ! Для участников из Иркутска и Ангарска, которые добираются до Улан-Удэ железнодорожным транспортом – рекомендуем брать билеты туда (26 октября) и обратно (30 октября) на поезд Иркутск-Наушки- Иркутск заранее.

Справки по телефонам 8 (3012) 22-01-34, 8 914 636-0-626 (Климов Сергей Владимирович.

Дополнительная информация, общение по теме, обсуждение и предварительная регистрация в группах

https://www.facebook.com/groups/602192576495830/
https://www.facebook.com/groups/ksvlavinayandex.ru/
http://angara.net/forum/t84634
http://angara.net/forum/t95506?p=3
