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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении открытого чемпионата и первенства Ангарского городского округа  
«Ангарский кросс-кантри триатлон – 2015»

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Соревнования  проводятся среди спортсменов и активных любителей спорта с целью: 
· пропаганды спорта и здорового образа жизни; 
· привлечения населения к регулярным занятиям спортом; 
· выявления и стимулирования сильнейших спортсменов;

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ  СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования проводятся 19 июля 2015 года. Плавание – на «Еловском пруду», гонка на велосипедах – в лесном массиве в районе «Еловского пруда». 
Регистрация участников – с 9:00 до 10:30 час. Старт  в 11:00 час.
Просмотр велосипедного этапа трассы в 10:15.
Соревнования состоятся при любой погоде.

3. ГРУППЫ УЧАСТНИКОВ СОРЕВНОВАНИЙ, УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
· Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:      
   
	Возрастные
группы
	Юноши, мужчины,
Девушки, женщины

	1
	2001-1999 г.р.      

	2
	1998-1987 г.р.                       

	3
	1986-1977 г.р.                          

	4
	1976-1967 г.р.                                

	5
	1966 г.р. и старше


        
· Юноши и девушки 1-й возрастной группы к соревнованиям допускаются только по заявке на участие в соревнованиях с допуском врача, оформленной тренером или справки, заверенной врачом (терапевтом по месту жительства) и расписки (бланк прилагается) от законного представителя, оформленной при регистрации.
· Участникам соревнований возрастных групп с 2-й по 5-ю во время регистрации необходимо расписаться и подтвердить ответственность за состояние своего здоровья.
· При регистрации участник должен иметь с собой документ, подтверждающий его личность и возраст (свидетельство о рождении или паспорт) или его копию. Либо прислать до момента регистрации сканированную или фото копию документа, подтверждающего личность и возраст (свидетельство о рождении или паспорт) участника на электронный адрес команды организаторов спортивных мероприятий в Ангарского городском округе SportEventAGO@mail.ru с указанием в теме письма «Ангарский Триатлон – 2015. Иванов Петр Васильевич».  

4.  ПОРЯДОК СТАРТА,  ЭТАПЫ И ДИСТАНЦИИ СОРЕВНОВАНИЙ

Дистанция:                1-й этап: Плавание – 500 метров;
«Спринт»                   2-й этап: Гонка на велосипедах – 5 кругов по 4 км;
                 3-й этап: Бег – 4 круга по 1400 м.


1. ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯМИ

· Общее руководство подготовкой соревнований осуществляет главный судья соревнований – Войтенко Сергей Петрович, телефон: +7 914 008 30 43.
· [bookmark: _GoBack]Помощь в организации и проведении соревнований оказывает Управление по молодежной политике, физической культуре и спорту администрации АГО. Контакты: телефон – 8 3955 672251; e-mail – SportEventAGO@mail.ru.
· Безопасность водного этапа обеспечивается командой ОГБУ "АСС Иркутской области" с применением специализированных плавательных моторизированных средств.

1. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ.

· Запрещается участие в велосипедном и беговом этапах Соревнований без одежды, закрывающей торс спортсмена. Исключение составляет купальный/спортивный топ/бра у женщин и/или специальный плавательный костюм, закрывающий торс у мужчин. При нарушении данного пункта Правил на участника накладывается штраф – плюс 5 минут к финишному времени.
· Участник Соревнований без закрепленного на голове велосипедного шлема до участия в велосипедном этапе не допускается. Стартовый взнос участнику не возвращается.
· Велосипедный шлем участника после велосипедного этапа должен быть помещен/прикреплен на велосипед участника. При нарушении данного пункта Правил на участника накладывается штраф – плюс 1 минута к финишному времени.
· Запрещается участие в Соревнованиях с использованием звуковоспроизводящей аппаратуры (плееры) и/или наушников. Исключение составляет звукоусиливающая аппаратура медицинского назначения (слуховой аппарат и пр.) Нарушение данного пункта ведет к немедленной дисквалификации спортсмена. Стартовый взнос участнику не возвращается.
· Регистрационный стартовый номер, расположенный на поясе участника, в течение велосипедного этапа должен находиться в нижней части спины спортсмена. В течение бегового этапа этот же номер, должен быть перемещен и находиться на поясе спереди. При нарушении данного пункта Правил на участника накладывается штраф – плюс 1 минута к финишному времени.

1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ.

· Награждение по возрастным группам среди юношей и девушек, мужчин и женщин осуществляется с 1-го по 3-е место.
· Награждение в абсолютном зачёте среди мужчин с 1 по 5 место, среди женщин - с 1 по 3 место. В случае присутствия менее 5-ти участников среди мужчин и менее 3-х участниц среди женщин в абсолютном зачёте, награждение проводится только за первое место.
1. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ.  

· Стартовый взнос за регистрацию в качестве участника 1 человека составляет 300 рублей.
От необходимости оплаты стартового взноса освобождаются участники 1-й возрастной группы (см. п. 3 Положения), а также участники, возраст которых на момент регистрации достиг 60 лет и старше при условии документального подтверждения своего возраста.
· Все расходы, связанные с проездом, размещением, питанием, несут сами участники или командирующие их организации. 
· Расходы, связанные с награждением победителей, призёров, подготовкой трасс, оплатой судейства, несёт оргкомитет. 
