Мэру города Иркутска Кондрашову Виктору Ивановичу от инициативной группы жителей посёлка Ново-Иркутский и города Иркутска. 
Уважаемый Виктор Иванович!
Во времена СССР сотрудники академии наук посадили сосновый лес напротив Академгородка. Потом там построили освещенную лыжную трассу, где десятилетиями занимаются спортом или просто гуляют тысячи жителей Иркутска. Этот рукотворный лесопарк является любимым местом отдыха жителей, а со стороны улиц Лермонтова и Улан-Баторская, ещё  и живописным украшением города.
Жители Иркутска и посёлка Ново-Иркутский недавно с возмущением обнаружили факты вырубки лесонасаждений в парковой зоне Академгородка и попытку застройки любимого места отдыха граждан. Многочисленные обращения в органы власти и публичные выступления граждан наметили положительное решение вопроса о запрещении застройки лесопарка.
Для сохранения и развития лесопарка просим Вас обратиться к депутатам городской думы с предложением разработать и принять закон о создании на этой территории особо охраняемой территории рекреационного типа. Границы ООТ определить так, чтобы в неё вошёл смежный массив зеленых насаждений до микрорайона Университетский. 
Просим так же создать особо охраняемую дендрологическую территорию в районе институтов академии наук и жилой зоны Академгородка для охраны существующих посадок экзотических деревьев и кустарников, таких как золотая акация, манчжурский орех, липа и т.п. 

Просим Вас совместно с городской думой Иркутска рассмотреть меры выделению финансирования на устройство защитных ограждений,  восстановлению освещенной лыжной трассы и других мероприятий по обустройству этого парка. 
Часть этих работ можно будет выполнить силами добровольцев из числа жителей Иркутска. Обращаем Ваше внимание, что часть ранее разграбленной в лихие 90-ые годы освещённой лыжной трассы восстановлена, и уже несколько лет содержится силами сотрудников Лимнологического института на собственные средства граждан! Такое безразличие мэра и администрации города к развитию спорта просто недопустимо.
Считаем, что первоочередным шагом в обустройстве лесопарка должно быть восстановление освещённой лыжной трассы. Для этого просим Вас включить эту лыжную трассу в городскую программу развития уличного освещения "Светлый город". Решение проблемы восстановления освещённой трассы в рамках этой программы позволит не дожидаться решения вопросов разграничения собственности на земли лесопарка и принятия закона о создании ООТ. 

Обращаем Ваше внимание так же на деятельность гаражного кооператива №14А, находящегося в зоне лесопарка на улице Фаворского. Мы с возмущением обнаружили попытки расширения гаражного кооператива, вырубку и порчу деревьев, подготовку к строительству и строительство новых гаражей, рытьё канав сквозь лесной массив, а так же захламление лесопарка и лыжной трассы мусором из строительного кооператива.
