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1. Классификация соревнований

Соревнования среди мужчин и женщин являются личными, рейтинговыми для спортсменов Иркутской области и проводятся с целью: 

- повышения спортивного мастерства скалолазов Иркутской области;

- выявления сильнейших спортсменов Иркутской области;

- получения спортсменами  рейтинговых очков;

- популяризации и развития скалолазания в Иркутской области;

- повышения квалификации судей Иркутской области.
2. Время и место проведения

Соревнования проводятся с 15 по 20 февраля 2017 года на спортивных 
сооружениях (скалодром, спортзал) ИРНИТУ по адресу: г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83.
                                 3. Руководство проведением соревнований

Проводящие организации: министерство спорта Иркутской области, ОГБУ «Центр спортивной подготовки сборных команд Иркутской области», молодежная общественная организация «Федерация скалолазания Иркутской области» (далее МОО «ФСИО»).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную Исполнительным советом МОО «ФСИО». 
       Гл. судья соревнований – Лисовая М.П., судья ВК.
Справки: Тел: 89646513925- Иванова Марина Сергеевна,
                        89647306358- Шульгина Светлана Михайловна
                                 4. Обеспечение безопасности


Соревнования проводятся в соответствии с « Правилами вида спорта «скалолазание» », утвержденными ВКСС 31 декабря 2013 г.
       Спортивные соревнования проводятся на спортивных сооружениях города Иркутска, которые отвечают требованиям нормативных правовых актов, действующим на территории Российской Федерации по вопросам обеспечения общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а так же при наличии акта готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденного в установленном порядке.

     Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости первичной медико-санитарной помощи, проведения перед соревнованиями и во время соревнований медицинских осмотров.

     Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

      Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований несет МОО «ФСИО». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.

     Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, включая риски соревнований, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников может производиться как за счет средств командующих организаций, так и за счет средств самого участника.

     Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И. О. врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям.

     Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

     Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

5. Программа соревнований


Соревнования проводятся в следующих дисциплинах: 
	Дисциплина
	Код
	Количество видов программы

	Боулдеринг
	0800011511Я
	2


Соревнования проводятся в следующих группах:
Чемпионат Иркутской области:

- мужчины, женщины (спортсмены 2001 г.р. и старше, а так же спортсмены  2002-2003 г.р., входящие в  состав юношеской сборной Иркутской области по скалолазанию (по решению ГСК)).
Первенство Иркутской области:

- юниоры, юниорки (1998 – 1999 г.р.);

- старшие юноши, старшие девушки (2000-2001 г.р.);

- младшие юноши, младшие девушки (2002 – 2003 г.р.)
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены 2001 г.р. и старше, а так же спортсмены с 2005 г.р., входящие в  состав юношеской сборной Иркутской области по скалолазанию (по решению ГСК).
                                 6.  Предварительная программа соревнований
15 февраля    День заезда иногородних участников. 
           
   Мандатная комиссия. Совещание судей и представителей.
16 февраля    Торжественное открытие соревнований.
                      Боулдеринг. Квалификация. 
17 февраля    Торжественное открытие соревнований.

                      Боулдеринг. Квалификация. 
18 февраля    Боулдеринг. Полуфинал Чемпионат. Финал Первенство. 
19 февраля    Финал Чемпионат. Награждение Чемпионат и Первенство.
                      Торжественное закрытие соревнований.
20 февраля    Отъезд иногородних участников. 
Подробное расписание стартов  соревнований будет опубликовано  по окончании приема предварительных заявок.
                   7.Заявки на участие и требования к участникам соревнований
Предварительные заявки по форме (Приложение №3 Правил) с указанием фамилий, возраста, квалификации спортсменов подаются не позднее 11 февраля 2017 г. по электронной почте maritrofimova@yandex.ru
Необходимо получить подтверждение, что заявка принята. 

Оригиналы заявок принимаются на мандатной комиссии 15 февраля с 19.00 до 20.00 на месте проведения соревнований (по адресу: ул. Лермонтова, 83). На мандатную комиссию представители команд (или лично участники) на каждого спортсмена должны представить следующие документы: 

· Паспорт ( или его копию); 

· Классификационную книжку спортсмена с допуском врача и подтверждением разряда;

· Договор о страховании от несчастного случая (оригинал) на страховую сумму не менее 30000 руб, включающих риски соревнований;
· Медицинский допуск к соревнованиям по скалолазанию, заверенный физкультурным диспансером или иным медицинским учреждением.
8. Условия подведения итогов

Победители и призеры определяются в соответствии с Правилами соревнований. 

9. Награждение

      Победители и призеры соревнований награждаются грамотами от министерства спорта Иркутской области, медалями и призами от спонсоров.
10. Условия финансирования

     Финансовые расходы по подготовке и проведению соревнований: грамоты приобретаются за счет средств областного бюджета Иркутской области, статьи затрат, связанные с организационными расходами - за счет средств МОО «ФСИО». 

      Расходы по командированию (проезд, питание, размещение) участников соревнований несут командирующие организации.

  Настоящее положение является вызовом на соревнования

