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Положение о соревнованиях

2-ой Открытый Чемпионат по кросс-кантри (ХС), 
«Листопад», одиночный зачет

организатор

«Иркутский велоклуб» (www.velo-irk.ru)
Дата: 9 сентября 2007 г. (воскресенье)

Место: г. Иркутск, Академгородок, лесо-парковая зона выше ул.Фаворского, 

напротив остановки транспорта «Школа 19»
1. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Соревнования проводятся в личном зачете (категории мужчины и женщины). К соревнованиям допускаются участники на велосипедах любого типа, достигшие 14 лет. Наличие опыта участия в соревнованиях и медицинского допуска - необязательно.

2. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
                                                                     11-45 - просмотровый круг

                                                                     13.15 -13.40 - регистрация участников

                                                         13.45 - общий старт

                                                                     15.00 - финиш категории "юноши"
                                                                     15.15 - финиш категории "юниоры"
                                                                     15.45 - финиш категории "женщины"
                                                                     16.00 - финиш категории "мужчины"
                                                                     16.30 - награждение победителей
3. Обеспечение безопасности

Судейская коллегия обеспечивает подготовку дистанции для проведения соревнований. Для  участия в соревнованиях спортсмен должен иметь велосипед любой конструкции в исправном состоянии и c рабочими тормозами. Велосипед должен быть представлен судье на регистрации для технической экспертизы. Наличие велошлема обязательно. Судейская коллегия вправе отстранить участника от участия в соревнованиях, если его снаряжение не соответствует требованиям безопасности. При выходе на старт участник должен прослушать требования безопасности и правила проведения гонки, озвучиваемые главным судьей, также изложенными в данном Положении. 
4. регламент
На просмотровом круге все следуют за главным судьей, обгонять его запрещается. По окончании просмотра и регистрации дается старт. Во всех категориях учитывается количество кругов, пройденных за 1 час 15 мин гонки у юношей, 1 час 30 мин  у юниоров, 2 часа у женщин, 2 час 15 мин у мужчин, согласно правилам UCI.
5. определение РЕЗУЛЬТАТОВ

Победители определяются по большему количеству кругов, при равном количестве кругов и одновременном финише выигрывает участник, имеющий наименьшее время прохождения круга.
6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях оформляются судейской коллегией на месте проведения соревнований «9» сентября 2007 г. с 13:15. Спортсмен обязан оформить расписку об ответственности и сдать орг.взнос в размере 50 руб. На старт участники допускаются только с наличием номера, закрепленного спереди на руль велосипеда, номер располагается параллельно рулю и отвесно к земле, закреплен в 3-х точках, крепеж выдается секретарем. После выхода участников на старт орг.взносы им не возвращаются, даже в случае невозможности участия в гонке (по независящей от организаторов причине).
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
По окончании соревнований (до процедуры награждения) все участники обязаны сдать секретарю свои гоночные номера.
Все участники получают памятные грамоты от «Иркутского велоклуба». 

Призеры награждаются сертификатами от магазина «www.velo-irk.ru», грамотами  «Иркутского велоклуба». Награждение проводится по окончании гонки. Присутствие на церемонии награждения обязательно для всех участников, призы вручаются спортсмену лично в руки.
8. ПРОЕЗД К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ ГОНКИ
Место проведения: г.Иркутск, Академгородок, ост. Школа 19, место старта на ул.Фаворского (верх горы-освещенки). Проезд трооллейбусами 1, 6, 7, 10, автобусами 3, 4, 18, 24, 77, 80, 90, 95 либо самостоятельно до остановки транспорта «Школа №19». 







