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Положение о соревнованиях

2-ой Открытый Чемпионат по кросс-кантри (ХС), 
марафон 6 часов «Весёлая круговерть», 
одиночный зачет, командная гонка
организатор «Иркутский велоклуб» (www.velo-irk.ru)
Дата: 30 сентября 2007 г. (воскресенье)

Место: г. Иркутск, слева от остановки транспорта «м/р Университетский», 
между ул.Улан-Баторская и ул.Лермонтова.
1. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Соревнования проводятся в личном (категории мужчины и женщины) и командном зачете (девушка+девушка, девушка+юноша). К соревнованиям допускаются участники на велосипедах типа MTB, достигшие 14 лет. Наличие опыта участия в соревнованиях и медицинского допуска - необязательно.

2. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
                                                                        10.00-10.30 - регистрация участников
                                                                        10.40 - просмотр трассы
11.00 - начало соревнований, общий старт всех категорий

                                                                        17.30 - награждение победителей
3. Обеспечение безопасности

Судейская коллегия обеспечивает подготовку дистанции для проведения соревнований. Для  участия в соревнованиях спортсмен должен иметь велосипед любой конструкции в исправном состоянии и c рабочими тормозами. Велосипед должен быть представлен судье на регистрации для технической экспертизы. Наличие велошлема обязательно. Судейская коллегия вправе отстранить участника от участия в соревнованиях, если его снаряжение не соответствует требованиям безопасности. При выходе на старт участник должен прослушать требования безопасности и правила проведения гонки, озвучиваемые главным судьей, также изложенными в данном Положении. 
4. регламент
На просмотровом круге все следуют за главным судьей, обгонять его запрещается. По окончании просмотра дается старт. Во всех категориях учитывается количество кругов, пройденных за 2 и более часов гонки. Финиш объявляется через 6 часов после старта (в 17-00), согласно правилам UCI XCM, или при наличии на трассе только одного участника в своей категории.

В командном зачете одновременно на трассе может находиться только один член команды. Просмотровый круг и следующий за ним проезжает один и тот же член команды. Смена производится только в стартовой зоне. Смена может совмещаться с техобслуживанием-кормлением, но на трассу выходит именно тот член команды, который получил техпомощь и/или питание. Питание выдается каждому члену команды отдельно.

Для всех категорий в районе старта-финиша находится зона тех.обслуживания, где может быть оказана помощь по ремонту велосипеда (можно заменить все, кроме рамы-вилки, необходимые комплектующие должны быть представлены главному судье перед началом гонки и размещаются затем в техзоне под номером, соответствующим номеру участника, техобслуживание во время гонки компонентами или инструментами, не находящимися в техзоне - запрещается). Вне зоны обслуживания помощь запрещается, оказание помощи посторонними и, в командной гонке, не членом команды - запрещается. Если участник на любом круге не пересекает очередной контрольный пункт через 30 минут и он не находится в зоне обслуживания - он снимается с соревнований. Максимальное время нахождения в зоне обслуживания = 10 минут, по исчерпании этого лимита (каждое нахождение считается с нуля) он снимается с соревнований. Время нахождения участника в техзоне от его зачетного времени не отнимается. После ухода из зоны обслуживания возвратиться туда может только после прохождения хотя-бы одного контрольного пункта на трассе, считая по ходу движения. Возможен сход с трассы для починки велосипеда между любыми контрольными пунктами, но после ремонта участник должен вернуться на трассу к последнему пройденному контрольному пункту и сообщить о своем возвращении судье на дистанции.

В зоне обслуживания начиная со 2-го часа и далее каждый час гонки участники обеспечиваются едой и питьем. Возможно обеспечение участников их собственным питанием, при условии допуска продуктов главным судьей до начала гонки, питание либо несется самим участником, либо оставляется в техзоне под номером, соответствующим номеру участника,, алкогольные и стимулирующие напитки и питание запрещены.
5. определение РЕЗУЛЬТАТОВ

Победители определяются по большему количеству кругов, при равном количестве кругов и одновременном финише выигрывает участник, имеющий наименьшее время прохождения круга.
6. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях оформляются судейской коллегией на месте проведения соревнований «30» сентября 2007 г. с 10:00. Спортсмен обязан оформить расписку об ответственности и сдать орг.взнос в размере 150 руб. (иногородние, кроме гг.Шелехов, Ангарск - регистрируются бесплатно). На старт участники допускаются только с наличием номера, закрепленного спереди на руль велосипеда, номер располагается параллельно рулю и отвесно к земле, закреплен в 3-х точках, крепеж выдается секретарем. После выхода участников на старт орг.взносы им не возвращаются, даже в случае невозможности участия в гонке (по независящей от организаторов причине).
7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
По окончании соревнований (до процедуры награждения) все участники обязаны сдать секретарю свои гоночные номера.
Все участники получают памятные грамоты и сувениры от «Иркутского велоклуба». Награждение проводится по окончании гонки. Присутствие на церемонии награждения обязательно для всех участников, призы вручаются спортсмену лично в руки. На процедуре награждения вручается Кубок Иркутского велоклуба-2007 по итогам года в личном зачете.
8. ПРОЕЗД К МЕСТУ ПРОВЕДЕНИЯ ГОНКИ
Место проведения: г.Иркутск, м/р Университетский, остановки транспорта «м/р Университетский», «Госунивер-ситет». Проезд троллейбусами 1, 6, 7, 10, автобусами 3, 4, 7, 18, 21, 24, 45, 61, 77, 80, 84, 85, 90, 95 либо самостоятельно. 
Данное положение является официальным приглашением на гонку.
Президент 
Иркутского велоклуба
www.velo-irk.ru
Никольский А.Н.








