У финиша сезона 1995 г.
Закончился формальный этап бегового сезона. Хотя остались еще пробеги "Наши юбиляры", но это уж кто пригласит... Праздником окончания сезона в последние теплые деньки традиционно стал Осенний марафон, начатый шесть лет назад тренером А.Дурыниным и постепенно перешедшего под опеку с прошлого года Союза любителей бега и Комитета по делам молодежи Иркутска, а в этом году еще и Городского спорткомитета. Да помогли провести судейство как и на всех предыдущих марафонах "Победа-50" и "Байкальский марафон-95" родственники и знакомые бегунов. Не будь всех их не было и праздника бега и надежды, что продолжится беговое любительское движение в Иркутске.

В этот раз приехали на марафон даже гости из соседней Бурятии, собрались бегуны из Шелехова, Ангарска. Всего 26 участников из 7 команд оспаривали призовые места. Тем не менее массовость по сравнению с прошлым годом возросла на 20%. По разным причинам 15-20 бегунов не вышли на старт. Кто дежурил зарабатывая на проживание, кто ушел в горы опробовать первый настоящий снег (ведь среди бегунов много лыжников, туристов, альпинистов), а кто видимо и забыл в суете и воскресных домашних приборках.

   Подбежал к старту поздравить участников праздника председатель городского спорткомитета И.Н.Ермолаев, в прошлом защищавший Иркутск на беговых дорожках страны. Старт на этом марафоне дается в два этапа: в 10 часов для начинающих, кто долго будет бежать, в 11 часов для всех остальных, кто явно хочет помериться силами на классической дистанции 42 км 195 м и на меньших дистанциях 7 и 21 км. Конечно, не возбраняется бежать сколько можешь, т.к. трасса проходит кругами по 7 км по о.Юности и Бульвару Гагарина. Очень удобна трасса и для тех кто хочет пробежать марафон впервые, но не уверен в силах и хочет узнать на сколько их (сил) хватит, и для тех, кто хочет улучшить свои личные результаты (трасса ровная, а по кругам легко контролировать темп бега), и для тех кто судит (один судейский пункт - один пункт питания на весь путь), и для тех кто "болеет" (гуляй по набережной и наблюдай за борьбой). Не пришли к сожалению ни газетчики, не телевизионщики, хотя и знали о случившемся.

Под дружное "Ура" стартовали бегуны от мостика на о.Юности. В лидеры на 21 км вырвался гость из Гусиноозерска, активист любительского марафонского и сверхмарафонского движения Сергей Чеповской. Он и победил на полумарафоне со временем 1:13.08. Возможно, Сергей выиграл бы и марафон, но ему нужна была скоростная пробежка перед китайским Доляньским марафоном в ноябрские праздники. Кстати, его сын Михаил Сергеевич в группе до 17 лет занял тоже первое место на 7 км (27.00). 

В группе 17-29 лет на полумарафоне 1 и 2 место заняли постоянные участники этого пробега П.Механошин (1:30.52) и Д.Зырянов (1:33.47). В группе 30-39 лет за Чеповским финишировали В.Павлов(1:25.45), А.Гула(1:31.38) и Л.Стеканов(1:34.20). Леонид очень хорошо помог с организацией питательного пункта, подготовкой чая и видимо так набегался до старта, что не показал свой лучший результат пожртвовав призовым местом. В группе ветеранов за 40 в троку призеров попали И.Мадьяров (1:34.33), В.Филиппов(1:36.15) и А.Власов(1:36.36). В группе за 50 победил Ю.Кулыгин(1:32.02).

Марафон одолели 7 призеров. В группе 17-29 лет 1 место занял В.Даржанин из Гусиноозерска (2:47.18), он же абсолютный победитель, 2 место - В.Стерхов(3:19.59), впервые пробежавший эту дистанцию. В группе 30-39 лет выиграл А.Рожанский(3:11.41) Его соперники Ю.Веселов и гость из Ангарска С.Тренин осилили только 28 км. Кстати Тренины выступили всей семьей. Его "вторые половины" представили всех участниц-женщин: Л.Тренина победила на 7 км в своей группе(52.18), а дочь Марта на этой же дистанции - в группе до 17 лет.

В группе ветеранов победил(2 место в общем зачете) А.Китов(2:50.22). Его соперники В.Корнилов, активист Шелеховского бегового движения, и А.Деревнин преодолели 35 км.

В группе за 50 выиграл известный В.Сафронов(2:53.22), у него третий результат в марафоне. За ним финишировали Ю.Чернов(3:09.45) и гость из ангарска В.Цепаев (3:27.49).

В командном первенстве победил КЛБ Академгородка "Эол" в сумме набрав 29 кругов (203 км), второе место у КЛБ "Старт" из Н.Ленено, третье у гостей из Ангарска (КЛБ "Горизонт"), четвертое – КЛБ "Алькор" из Шелехова, пятое - КЛБ "Огонек" из Гусиноозерска, шестое у ИКМ (Иркутск), седьмое - КЛБ "Победа" (Иркутск), представленный единственным участником В.Филипповым.

В воскресный холодный день 22 октября стартовали бегуны в возрастных группах от 13 и свыше 50 лет. Всего стартовало 26 участников. Приехали гости Гусиноозерска, Шелехова, Ангарска. Марафон прошел очень интересно. Много было новичков в марафоне, показавших бойцовские качества. Дистанцию 42 км 195 м они пробежали  с отчаянным рвением. "Только выиграть " - было написано на их лицах.
