Губернатору Иркутской области 

С.В. Ерощенко
Копия: Мэру города Иркутска
В.И. Кондрашову
Уважаемый Сергей Владимирович!
Мы, жители г. Иркутска, обращаемся к Вам, как к гаранту законности и человеку, который является представителем наших интересов на государственном уровне, с просьбой не допустить уничтожения сосновых и березовых деревьев, находящихся между поселком Ново-Иркутский и комплексом институтов ИНЦ СО РАН.
Мы уверены, что Вы, Сергей Владимирович, как человек, некогда работающий в Иркутском институте органической химии Сибирского отделения Академии наук СССР, знаете, что указанный лесопарк был посажен сотрудниками Академии наук и жителями Академгородка. Может быть, Вы лично или Ваши друзья и коллеги принимали участи в благоустройстве и озеленении лесопарка вблизи Академгородка.
27 сентября 2013 года вступил в силу Федерального закона N 253-ФЗ "О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", согласно которому указанный лесопарк переходит под управление специально созданного федерального органа исполнительной власти и перестает быть в оперативном управлении ИНЦ СО РАН.
Учитывая тот факт, что согласно данным Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, изменена форма собственности лесопарка, мы выражаем озабоченность и беспокойство о будущем данных территорий, как места нашего отдыха граждан, детей и занятий спортом. 

В мае 2012 года уже было совершено посягательство на лесопарк, однако благодаря вмешательству общественности было отменено постановление о выделении участков под индивидуальное жилищное строительство в лесопарке Академгородка.
В связи с вышесказанным, просим Вас, Сергей Владимирович, не допустить уничтожения сосновых и берёзовых деревьев и взять ситуацию под личный контроль и ответственность. Предвидя возможность вырубки лесопарка и застройки данной территории в будущем, просим инициировать изменение статуса лесопарка между поселком Ново-Иркутский и комплексом институтов ИНЦ СО РАН на статус особо охраняемой природной территории.
подписной лист 
Мы, нижеподписавшиеся, опасаемся возможности вырубки и «точечной» застройки и просим воспрепятствовать уничтожению лесопарка между поселком Ново-Иркутский и комплексом институтов ИНЦ СО РАН, так как лесопарк является местом отдыха и занятий спортом для граждан и их детей. 
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