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Западно – Байкальской межрайонной прокуратурой рассмотрены Ваши обращение по факту проверки законности выделения земельных участков в п. Молодежный (лыжная база ИГСХА). 
В ходе проведенной проверки установлено следующее.

Согласно предоставленной комитетом по управлению муниципальным имуществом и градостроительной политике Иркутского района информации, земельные участи, расположенные на территории ИГСХА под размещения лыжной базы не предоставлялись.

Вместе с тем, в границах кадастрового квартала 38:06:143519 сформирован земельный участок с кадастровым номером 38:06:143519:5726 расположенный по адресу: Иркутская область, Иркутский район, 11 км. Байкальского тракта, ДНТ «Мысовое».

Вышеуказанный земельный участок на основании постановления мэра Иркутского района № 3752 от 09.09.2013 г., был предоставлен бесплатно в пользование на срок до утверждения проекта организации и застройки территории и предоставления земельных участков в собственность граждан – членов ДНТ «Мысовое» в соответствии с нормами действующего законодательства для дачного строительства на основании заявления председателя ДНТ «Мысовое». 

Также проверкой установлено, что данные земельные участки расположены в пределах зон санитарной охраны 2 пояса Ершовского водозабора – источника водоснабжения, а так же в пределах 200 метровой водоохраной зоны, прибрежной защитной полосы Иркутского водохранилища, ДНТ «Мысовое» в связи с чем, при их использовании необходимо соблюдать особые условия использования земельного участка и режима хозяйственной деятельности предусмотренного водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среду.

В силу подпункта 14 пункта 5 статьи 27 Земельного кодекса, земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, расположенные в первом и втором поясах зон санитарной охраны водных объектов, используемых для целей питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения, относятся к землям, ограниченным в обороте.

Пунктом 2 статьи 27 Земельного кодекса установлено, что земельные участки, отнесенные к землям, ограниченным в обороте, не предоставляются в частную собственность, за исключением случаев, установленных федеральными законами.

Нахождение спорного земельного участка в границах 2-го пояса (ограничений) зоны санитарной охраны (Ершовского вдхр.), территория которого относится к зоне ограниченного хозяйственного и градостроительного освоения, предусматривает защиту источника водоснабжения от микробного и химического загрязнения.

Вместе с  тем, в соответствии с п. 19 ст. 3 Федерального закона от 25.10.2001 N 137-ФЗ (ред. от 23.07.2013) "О введении в действие Земельного кодекса РФ, земельные участки, находящиеся в государственной или муниципальной собственности и предоставленные садоводческим, огородническим или дачным некоммерческим объединениям граждан на праве безвозмездного срочного или срочного пользования, считаются предоставленными на срок пять лет со дня принятия решения о предоставлении таких земельных участков указанным объединениям граждан независимо от срока, установленного таким решением, за исключением случаев, если таким решением установлен более длительный срок. 

Требования действующего законодательства прямо указывают на запрет предоставления земельных участков ограниченных в обороте в собственность.

Таким образом, администрация Иркутского районного муниципального образования не вправе предоставлять в собственность граждан земельные участки, расположенные во 2 поясе зон санитарной охраны Ершовского водозабора, в связи с чем, постановление администрации Иркутского районного муниципального образования от 09.09.2013 № 3752 противоречит требованиям действующего законодательства.

На противоречащий действующему законодательству правовой акт, межрайонной прокуратурой принесен протест, который в настоящее время находится на рассмотрении.
Кроме того, межрайонной прокуратурой продолжается проведение проверки по данному факту, по результатам которой будет дана правовая оценка последствиям, наступившим в результате незаконных действий сотрудников администрации Иркутского районного муниципального образования и при необходимости будет принят полный комплекс мер прокурорского реагирования направленный на пресечение незаконных действий при распоряжении и использовании муниципальным имуществом.

О результатах проведенной проверки и принятых мерах, Вам будет сообщено дополнительно.

Также, разъясняю Вам, что в соответствии со ст. 3 Гражданского процессуального кодекса РФ Вы вправе обратиться в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.

Межрайонный прокурор
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