Сценарная игра «ОПЕРАЦИЯ ЕЛОВКА-3»

ОПИСАНИЕ ЭТАПОВ   
Игра состоит из IV-х этапов. Время на выполнение каждого этапа – 60 минут. За победу в этапе группе начисляется 100 баллов.
I Этап  - «Карты, знамя, два ствола»
11.00-12.00
Игровая территория 1-го этапа – от стартовой позиции до района «трех землянок» - поделена на две равные части. Перед стартом армии располагаются в зоне своих респаундов.  

Задача  – проникнуть на территорию противника,  отыскать три фрагмента карты, на которой обозначено место водружения знамени, водрузить знамя.  Знамя водружается непораженным игроком и должно простоять 5 минут.  В случае поражения знаменосца, знамя может быть снято противником и водружено заново своим непораженным игроком. 
Респаунд «БЕЛЫХ»  располагается в УРАЛе на стартовой позиции. Респаунд «СИНИХ» - в районе землянок. 
II Этап – «Цитадель»
«Цитадель» - (итал. citadella — небольшой город) — внутреннее укрепление крепости, имевшее самостоятельную оборону, являвшееся общим редюитом крепости и служившее последним опорным пунктом для гарнизона крепости в случае падения основных её укреплений. 

12.00-13.00

Игровая территория 2-го этапа – от второго шлагбаума до командного пункта - поделена на две равные части. Перед стартом армии располагаются в зоне своих респаундов.  

В обозначенных на карте участках находятся 3 землянки.  Напротив землянок расположено по 10 элементов будущего укрепрайона. 
Задача – захватить элементы СВОЕГО укрепрайона. Построить в обозначенном на карте месте укрепрайон. Водрузить за ним знамя. Знамя водружается непораженным игроком и должно простоять 5 минут.  В случае поражения знаменосца, знамя может быть снято противником и водружено заново своим непораженным игроком. 

Респаунд «БЕЛЫХ»  располагается в УРАЛе в зоне второго шлагбаума.  Респаунд «СИНИХ» - в районе командного пункта. 
13.00 – 14.00 – Обед. Полевая кухня. Во время обеда будет проведен мини-турнир «Один на Один»  на пейнтбольных пистолетах в формате. Также по номерам на браслетах будет проведена лотерея с розыгрышем ценных призов и подарков от партнеров игры. 

III Этап
«Переправа» 
14.00-15.00
В обозначенном на карте участке находится мост. Игроки могут переправиться через реку только по мосту. Пересекающие реку иным способом игроки обоих армий будут считаться пораженными игроками.
«Белые» располагаются на левом берегу, «СИНИЕ» - на правом. В перерыве допускается строительство укрепрайонов с использованием захваченных на втором этапе элементов. 

Задача - переправиться через мост, закрепиться, захватить укрепрайон, водрузить знамя в обозначенном на карте участке.  

Респаунд «БЕЛЫХ» располагается в УРАЛЕ  в районе «полосы разведчика»
Респаунд «СИНИХ» располагается в «секторе боевого гранатометания». 
IV Этап
(секретная миссия)

По окончанию IV-го этапа – общее построение, подведение итогов, награждение. 

