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Кросс ИГ СО РАН является открытым лично-командным первенством:

- среди институтов ИНЦ и клубов любителей бега г.Иркутска;

- среди сотрудников и членов их семей ИГ СО РАН.

1. Задачи кросса:

Главной задачей кросса является популяризация бега, как одного из самых доступных и эффективных оздоровительных занятий, привлечение молодежи к здоровому образу жизни и физическому совершенствованию. Мероприятие входит в программу Спартакиады Института и Спартакиады ИНЦ СО РАН.
Задачей каждого участника кросса ИГ является преодоление в меру своих сил и способностей в пределах контрольного времени нескольких кругов трассы, но не менее одного круга. Контрольное время равно 1 час (по истечении этого времени участник на очередной круг не допускается).

2.Время и место проведения.

Кросс проводится в четверг 13 мая 2010 г. с 18 до 20 (ориентировочно) часов.

Сбор участников  в холле Института с 18.00, с 18-15 на месте старта. Старт в 18.30. Опоздавшие ко времени старта выпускаются на трассу в пределах контрольного времени. При этом время для опоздавших участников отсчитывается от момента общего старта.

Трасса кросса – кольцевая длиной в 2.2 км, проложена по лесным дорогам над Академгородком, начиная с нижней ветви лыжной «освещенной» над Институтом географии (угол между ЛИН и ИГ).

3. Порядок регистрации участников кросса и их результатов.

Возраст участников кросса не ограничивается. Дети до 7 лет должны преодолевать трассу в сопровождении родителей. 

Регистрация участников производится в холле ИГ и на месте старта с одновременной выдачей номеров. При регистрации в регистрационный протокол заносятся:

- ФИО участника;

- его возраст (полных лет), год рождения;

- институт или клуб, от имени которого выступает участник. Сотрудники Института указывают дополнительно отдел ИГ СО РАН.

По мере преодоления участником очередного круга в протокол судьи кросса заносят его время, исчисляемое с момента старта.

4. Зачет результатов кросса, выявление победителей и призеров.

Зачет результатов производится по следующим номинациям:

а) «Команда – победитель кросса ИГ-2010» в общем зачете Спартакиады ИНЦ;

б) «Призер кросса ИГ-2010 в общем зачете». Разыгрываются 1-3 места для мужчин и женщин среди всех участников кросса в 7 возрастных группах: до 13 лет; 13-18 лет; 19-29 лет; 30-39 лет; 40-49 лет; 50-59 лет; 60 и старше лет;
в) «Лучшая команда ИГ-2010» среди подразделений института (переходящий кубок);

г) «Лучший кроссмен (ша) ИГ-2010» (1-3 места среди сотрудников ИГ и членов их семей в общем зачете и поощрительные призы в тех же 7 возрастных группах.
Команда-победитель кросса ИГ-2010 и места в личном первенстве определяются по наибольшему количеству кругов при наименьшем времени;

Подсчитывается личный рейтинг сотрудников Института согласно местам в возрастных группах: за 1-е место начисляется 10 баллов, 2-е место – 9 и т.д.
5. Награждение победителей и призеров.

Призы призерам кросса вручаются после окончания кросса на чаепитии в холле Института.
Непосредственно после пробега при подведении итогов и награждении организуется чаепитие для всех участников в холле Института.

6. Руководство соревнованиями.

Руководство соревнованиями осуществляется Администрацией, ПК ИГ, активистами любителей бега.

Судейство и оформление протокола пробега осуществляют представители ИГ и КЛБ «Эол» ИНЦ СО РАН.

Организаторы кросса                                                            А.Д.Китов, П.Рыков.

