РЕГЛАМЕНТ ЧЕМПИОНАТА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ПО АЛЬПИНИЗМУ В ДИСЦИПЛИНЕ ЛЕДОЛАЗАНИЕ- ТРУДНОСТЬ
Соревнования проводятся 7 января 2024 г. на территории Ледодрома им. Сергея Глазунова по адресу Иркутская область, г. Иркутск, ул. Якоби 37/8
Сроки проведения: 06-08 января 2024 г.
День приезда: 06 января 2024 г.
День отъезда: 08 января 2024 г.
Программа соревнования:
06 января 2024 г – Заезд участников
07 января 2024 г
12:00 – открытие соревнований, мандатная комиссия;
13:00 – старт соревнований;
16:00 – подведение итогов соревнований, награждение;
08 января 2024 г – Отъезд участников.

Квалификация. Участникам предлагается 4 трассы с верхней страховкой (унисекс). Открытый старт (показ трасс). Время на одну трассу 4 минуты. Количество попыток не ограничено. Старт на каждой трассе в порядке жеребьёвки. В зачет идет результат с лучшей попытки, судья на трассе отмечает каждую попытку. Судейство по правилам дисциплины "трудность", согласно правилам соревнований по виду спорта ледолазание. Время на отдых между трассами не менее 8 минут. Участники распределяются по местам в зависимости от количества набранных баллов. 
[bookmark: _GoBack]Финал. В финал выходят 8 спортсменов (4 мужчины и 4 женщины), набравших наибольшее количество баллов. Участникам финала предлагается 1 трасса с верхней страховкой. Время на трассу 5 минут. Закрытый старт. Количество попыток учитывается. 
При одинаковых результатах в финале возможен супер-финал (дополнительная трасса)
Примечание: На трассах разрешено использование только молотков (ледового инструмента) и кошкобот/ботинок с кошками на монозубе. Разрешено ставить/вбивать зубья, опираться за зацепки (но не бить их). Запрещено использовать область за пределами конструкции (фанеры, т.е. балки, бетонные опоры и т.п.), а также зацепы вне трасс. 
