Прокурору Западно-Байкальской

Межрайонной природоохранной прокуратуры

Алексею Михайловичу Калинину

От членов инициативной группы абонентов

водовода п. Ново-Иркутский.
Уважаемый Алексей Михайлович! 
Мы являемся абонентами объекта « Водовод п. Ново-Иркутский», который значится в реестре ВКХ г.Иркутска как суб. абонент  ИНЦ СО РАН № 284. Магистральный трубопровод данного водовода проходит по территории лесопарковой зоны Академгородка на глубине трех метров.

В нарушение правил СанПиН 2.1.4.1110-02 "Зоны санитарной охраны источников водоснабжения и водопроводов питьевого назначения",  часть территории над трубопроводом администрацией Иркутского района была  выделена под частное строительство и зарегистрирована в Кадастровой Палате по Иркутской области под номером 38:36:000029:10858.

 Настоящий собственник данного участка Ровный Игорь Евгеньевич был поставлен в известность о том, что под его участком пролегает водопровод с питьевой водой. Не смотря на это, им выкопан котлован для строительства жилого дома, всвязи с чем часть трубопровода оказалась в зоне промерзания грунта.

Просим Вас разобраться  в данной ситуации, так как вышеуказанные действия в ближайшее время приведут к выходу из строя водопровода,  снабжающего питьевой водой жилые дома, являются грубым нарушением санитарно- эпидемиологических норм, создающим угрозу для здоровья жителей пос. Ново-Иркутский.
