
Положение о соревнованиях

3-й открытый Чемпионат по Вело-Драг-Рэйсингу

(скоростные заезды с места на короткую дистанцию)

Дата: 25 мая 2008 г. (воскресенье)

Место проведения: г. Иркутск, плотина ГЭС, непроезжая чать со стороны водохранилища ближе к Управлению ГЭС.
1. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются все желающие. Соревнования проводятся в личном зачете. К соревнованиям допускаются спортсмены на велосипедах типа МТВ, BMX, без категории
Велосипед должен быть в исправном состоянии. 
КАТЕГОРИИ:

1. МТБ (горный велосипед) с колёсами 26`` 

2. BMX + любые велосипеды синглспид (без скоростей), колёса менее 26`` (26 сюда не входит, при разных колёсах учитывается заднее-ведущее), дистанция 100 м. 

3. шоссейные и другие с колёсами 28``(700С) и более 

Квалификация проводится на дистанции на 100 м, участники запускаются  по одному, старт через 1 мин. согласно порядку регистрации.
При отсутствии хотя-бы 4-х участников в категории они объединяются в категорией 1 на общих основаниях. Полуфиналы и финал - дистанция 202 метра.  

2. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

11.00-12.00 - регистрация участников

12.00 - начало заездов по категориям

15.00-16.00 - награждение победителей

3. Обеспечение безопасности

Судейская коллегия обеспечивает подготовку дистанции для проведения соревнований. Для  участия в соревнованиях спортсмен должен иметь велосипед любой конструкции в исправном состоянии. Велосипед должен быть представлен судье на регистрации. Судейская коллегия вправе отстранить участника от участия в соревнованиях, если его снаряжение не соответствует требованиям безопасности. При выходе на старт участник должен ознакомиться с требованиями ТБ при прохождении трассы, правилами и условиями соревнований и расписаться у главного секретаря (расписка об ответственности). 
В категории 2 участник на велосипеде, отличном от BMX, с неисправным/отсутствующим хотя-бы одним тормозом, допущен не будет. В категориях 1 и 3 обязательно наличие 2-х исправных тормозов. В категории 3 без шлема участие не допускается, в категории 1 крайне рекомендуется, также рекомендуются использование вело-перчаток во всех категориях.
4. определение РЕЗУЛЬТАТОВ

Победители определяются по лучшему времени прохождения трассы по категориям, указанным в пункте 1 данного Положения.

5. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в соревнованиях оформляются судейской коллегией на месте проведения соревнований «25» мая 2008 г. с 11:00 до 12:00 часов. Спортсмен обязан оформить расписку об ответственности (за детей до 13 лет расписывается ответственное лицо, достигшее 18 лет, являющееся родственником/попечителем спортсмена).  

Категория (1, 2, 3) указывается участником при регистрации, после окончания квалификации по желанию участника его категория может быть изменена, в судейскую им уплачивается штраф 50 руб.  После начала полуфиналов и до окончания всех заездов категорию менять нельзя. 

6. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Победитель и призеры награждаются грамотами. Награждение победителей проводится по окончании всех заездов. Присутствие на церемонии награждения обязательно для всех участников. 







