Командная дистанция

Дистанция «Перевал»

Участок №1

Первый участник поднимается лазанием с судейской страховкой и нижней командной страховкой, установив минимум три промежуточные точки страховки, до первой судейской станции. Расстояние между точками должно быть от двух до четырех метров. Остальные участники поднимаются с верхней командной страховкой лазанием или по командным перилам с командной страховкой к судейской станции и встают на самостраховку. 
Участок №2

Участники совершают небольшой косой траверс до второй судейской станции по судейским перилам, соблюдая правила перестежки самостраховок на траверсе.
Участок №3
Производится смена ведущего (относительно первого участка подъема) на второй судейской станции. Первый участник с судейской страховкой проходит участок до следующей судейской станции лазанием, установив минимум три промежуточные точки страховки. Расстояние между точками должно быть от двух до четырех метров. Остальные участники поднимаются с верхней командной страховкой лазанием или по командным перилам с командной страховкой к судейской станции и встают на самостраховку. Вся команда перед спуском обязательно собирается на третьей судейской станции.
Участок №4 

Спуск осуществляется по командным перилам с командной страховкой. Последний участник спускается по сдвоенным перилам с шантом или схватывающим узлом и судейской страховкой.

Для прохождения дистанции команде выдается контрольный груз. После финиша команда сдает контрольный груз судье на финише. 
Дополнительных ограничений на длину веревок  по легенде соревнований  нет. 

Трассы индивидуального зачета:

1. Короткий подъем лазанием на скорость с судейской верхней страховкой, маршрут сложностью 6А. 

2. Короткий подъем на скорость с верхней судейской страховкой на скайхуках. 

Итоги в индивидуальном зачете производятся по сумме времени в каждом виде. Отдельно подводятся результаты среди мужчин и женщин.
