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РЕГЛАМЕНТ

проведения Кубка Иркутской области по скалолазанию 

и Открытого Чемпионата г. Иркутска по скалолазанию 

«Приз памяти П.Ющенко» 

г. Иркутск,  01– 04 ноября 2013 г.

1. Соревнования проводятся в соответствии с документами «Положение о Кубке Иркутской области по скалолазанию «Приз памяти П. Ющенко» » и «Положение о Чемпионате г. Иркутска «Приз памяти П. Ющенко» ».
2. Место проведения соревнований: 
Соревнования в дисциплинах «трудность», «скорость» проводятся на скалодроме ФСИО, расположенном в спортзале НИ ИрГТУ (г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83);
3. Предварительная программа соревнований:

01 ноября – день заезда команд, регистрация;

02 ноября – трудность: квалификация (все группы), финал (мужчины, женщины);

                    награждение.

03 ноября – соревнования на скорость (все группы); награждение.

04 ноября  – день отъезда.

Точное время начала всех раундов соревнований (в зависимости от количества заявившихся участников) будет сообщено представителям команд на мандатной комиссии.
4. Мандатная комиссия проводится по адресу:  г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83, спортзал НИ ИрГТУ. Время проведения 1 ноября с 18.00 до 19.30 час. Совещание главной судейской коллегии с представителями команд в 20.00 часов.

На мандатную комиссию представители команд (или лично участники) на каждого спортсмена должны представить следующие документы: 

· Паспорт; 

· Классификационную книжку спортсмена с допуском врача и подтверждением разряда;

· Договор о страховании от несчастного случая (оригинал) на страховую сумму не менее 30000 руб .
· Оплатить целевой взнос (ИЧВ) участника соревнований.

5. Размер целевого взноса (ИЧВ) участника соревнований:

 трудность — 300 руб (взрослые) и 150руб (старшие и младшие юноши);

 скорость   — 200 руб (взрослые) и 100руб (старшие и младшие юноши);

 два вида    — 400 руб (взрослые) и 200руб (старшие и младшие юноши).

 6. Участники соревнований.

К участию в Кубке Иркутской области по скалолазанию допускаются спортсмены старше 16 лет, а так же спортсмены старше 14 лет, входящие с состав юношеской сборной Иркутской области по скалолазанию (по решению Тренерского совета).

К участию в Открытом Чемпионате г. Иркутска по скалолазанию кроме участников Кубка области допускаются спортсмены спортивных клубов, секций по скалолазанию в следующих возрастных группах:

1. Старшие юноши 16-17 лет (юноши и девушки);

2. Младшие юноши и девушки 14-15 лет (юноши и девушки).
7.Правила проведения соревнований.

Трудность 
Для групп младшие и старшие юноши соревнования проводятся в один этап. При равных результатах лучший результат определяется по времени прохождения трассы. 
Для группы взрослые соревнования проводятся в два этапа: квалификация и финал.  В финал допускается 8 спортсменов.  В случае равенства результатов спортсменов в финале и квалификации ранжирование проводится по времени спортсмена в финале. 

Соревнования на трудность проходят по закрытым трассам с нижней страховкой. Определение результатов спортсменов будет проводиться по международным правилам (зацеп может иметь только две оценки («ровно» и «плюс»)).
Скорость проводится в классическом формате.

Для групп младшие и старшие юноши соревнования проводятся в один этап. При равенстве результатов призовых мест устраивается перезабег между участниками, показавшими одинаковые результаты.
 Для группы взрослые  скорость проводится в два этапа: квалификация и финальные забеги. К финальным забегам допускаются 16 участников с лучшими результатами, но не более 75% от общего количества участников. При участии в квалификации менее 16 спортсменов, в финальный раунд допускается 8 участников.

8. Победители и призеры в каждом виде программы соревнований награждаются дипломами и призами предоставленными  управлением по физической культуре, спорту  и молодежной политике комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска.

9. Заявки на участие в соревнованиях принимаются до 31.10.2013г по электронному адресу: lisoviky@mail.lv
10. Все команды должны иметь совершеннолетнего представителя, не являющегося участником соревнований или судьей.

Телефон для справок: 89646513925 Иванова Марина Сергеевна

