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Прокурору Иркутской области Мельникову Игорю Анатольевичу

Губернатору Иркутской области 
Ерощенко Сергею Владимировичу
 
Здравствуйте,
Прошу проверить законность выделения и передачи под индивидуальное жилищное (дачное?)  строительство земельных участков в пос. Молодежный на территории лыжной базы ИГСХА (в кадастровом квартале 38:06:143519, участки с 7228-7254, Иркутского района). 
Указанные участки выделены непосредственно на берегу Иркутского водохранилища, что нарушает как требования ч. 2 ст. 27 Земельного кодекса, законодательства  о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения и ч. 2 ст. 43 Водного Кодекса о запрете отведения земель под строительство и сельское хоязйство, так и требования ч. 6 ст. 65 Водного кодекса РФ о водоохранной зоне водохранилищ (50 м), предполагают вырубку деревьев, которые укрепляют берег.  
Кроме того, указанные участки проходят по территории лыжной базы ИГСХА, нарушают целостность лыжной трассы (5 км) и строительство разрушает существующую инфраструктуру и контур самой лыжной трассы, которая существует уже очень длительное время, а в последние двадцать лет была единственной для г. Иркутска, которая постоянно готовилась, на которой  имелся прокат инвентаря  и проводились соревнования разного уровня, в т.ч. Лыжня России. 
Сведений о проведении общественных слушаний по поводу выделения указанных участков не имеется, хотя в данном случае затрагиваются интересы тысяч жителей г. Иркутска, Иркутского района, студентов и преподавателей ИГСХА, школьников прилегающих населенных пунктов. Разрушение лыжной трассы наносит огромный вред развитию физической культуры и спорта в Иркутской области. Из аналогичных объектов  в настоящее время функционирует с сезона 2013 г.-2014 г.  только стадион Динамо в Рабочем, а также три трассы, которые готовят общественные организации и энтузиасты на непостоянной основе (без проката, постоянного поддержания) в Академогородке и Ершах.  
Прошу:  
- вынести предписание о приостановлении любой деятельности, направленной на строительство, ограждение, вырубку деревьев, использования транспорта и техники до вынесения решения по данному вопросу,  
[bookmark: _GoBack]- провести проверку соблюдения земельного и природоохранного законодательства, в том числе  о соблюдении законодательства о санитарном благополучии населения, соблюдении требований  санитарно-эпидемиологического заключения о соответствии санитарным правилам границ Иркутского водохранилища,  проведении соответствующих экологических экспертиз, о наличии проектов водоохранных  объектов для исключения негативного воздействия на водный объект  и порядка выделения данных участков с учетом градостроительного планирования, назначения земель  и мнения заинтересованных лиц  (проведения общественных слушаний) и  принять меры прокурорского реагирования,  в т.ч. в случае необходимости  решение об обращении в судебные органы с соответствующим иском.   

Приложение: 
1. Схема. 
