Нужна ли стерилизация/кастрация домашних животных? 
ОТВЕТ: она ОБЯЗАТЕЛЬНА!

   Стерилизуйте Ваших домашних животных для уверенности в том, что незапланированное потомство не добавится к нескольким десяткам тысяч животных в нашем городе, которые сбиваются в стаи и угрожают Вашему же здоровью. 

КАСТРАЦИЯ И СТЕРИЛИЗАЦИЯ – ЭТО ЕДИНСТВЕННЫЙ СПОСОБ ПОМЕШАТЬ РОЖДЕНИЮ НЕНУЖНЫХ ГОРОДУ ЖИВОТНЫХ И, ДЕЙСТВИТЕЛЬНО, САМЫЙ ГУМАННЫЙ МЕТОД.
   Многие люди по-старинке до сих пор  уверены что собака или кошечка должна для здоровья родить хоть раз в жизни – ЭТО НЕ ПРАВДА. 
     Уже доказано ветеринарами и собаководами что  Один-единственный помет, так называемый «для здоровья», не приносит собаке/кошке никакой пользы ни в физическом, ни в психологическом смысле.    Этот распространенный предрассудок привел к тому, что в жизнь брошено много лишних щенят и котят, чья судьба не завидна. Лучше не дать котятам, щенкам шанс родиться, чем обрекать их на голодное существование и погибель на улице. 

      Кастрированные и стерилизованные животные живут дольше и более здоровой жизнью. Для них снижается риск заразиться инфекционными заболеваниями. Они редко убегают и не выпрыгивают из окон в поисках партнера. Животные, не выходящие из квартиры, не будут больше проситься на улицу и устраивать кошачьи концерты. Кастрация и стерилизация никак не влияет на охотничьи, охранные и прочие инстинкты животных.
Мы – за безопасный Город!
Мы – за адекватное отношение к соседям по Планете!
а ВЫ ?

