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Губернатору Иркутской области

Председателю Правительства 

Иркутской области

С.В. Ерощенко

Уважаемый Сергей Владимирович!

В Иркутской области в районе Южного Прибайкалья существует местность, обозначенная географически как Олхинское плато. Она расположена в пределах Шелеховского, Иркутского и, частично, Слюдянского районов. По восточной части этой территории проходит граница Прибайкальского Национального природного парка. Однако далеко не все уникальные и интересные в ландшафтном, геологическом, геоморфологическом плане объекты защищены границами существующего парка. Вне защиты находятся несколько десятков скальников-останцов. В нашем реестре более сорока природных объектов Олхинского плато которые нуждаются в защите.  Именно такое разрушение было узаконено в 2007 году вашим ведомством (тогда ещё Департаментом охраны окружающей среды и недропользования Иркутской области. Лицензия № 45.37 ИР шл 00027ТЭ от 27 августа 2007 года (копия лицензии - Приложение 2)). По данному разрешению в 2012 году неким ЗАО «ДОРОЖНИК» начата добыча гранита со скальника-останца «Старая крепость», находящегося в 500 метрах от официально рекомендованного геологами месторождения «Олхинское» (данные Иркутского филиала Территориального фонда геологической информации СФО — Приложение 3). Другие 23 скальника-останца также подвержены разборам. 

Между тем, кроме ландшафтно-геоморфологической ценности, олхинские скальники являются объектами важного туристко-рекреационного значения. Их регулярно посещают более 12 тысяч человек в год с целью восполнения эстетического и рекреационного потенциала. На 7-ми из них проводятся еженедельные профессиональные тренировки горных туристов, скалолазов, спелеологов, альпинистов как взрослых, подростковых и детских секций, клубов, федераций. На них же проводятся ежегодные межобластные, российские и международные спортивные соревнования по скалолазанью и боулдерингу. Эти скальники-останцы — редкие природные объекты, которые создавались природой на протяжении нескольких тысяч лет (период голоцена), а их варварское разрушение в целях добычи простейшего строительного и облицовочного материала просто является кощунственным. 

В связи с вышеизложенным, Шелеховская детско-молодёжная общественная организация туристско-краеведческий клуб "Наследники" под руководством Сапижева Михаила Николаевича считает необходимым в срочном порядке осуществить процедуру принятия скальников-останцов списком в число особо охраняемых природных объектов и придать им статус Памятников природы. Кроме того, до принятия такого решения, необходимо приостановить уже ведущиеся работы по добыче облицовочно-строительного материала (гранита) на одном из скальников-останцев — Старой крепости и зарезервировать скальники-останцы с прилегающими к ним буферными зонами (не более 100 м) до реализации будущего распоряжения. 


Мы начали сбор подписей в защиту природных объектов которые являются нашим достоянием, мы полностью присоединяемся к письму Т.П. Калихмана  от 14.09.2012 

Руководитель

Туристско-краеведческого

экспедиционного клуба "Наследники"                                 М.Н.Сапижев

Поддерживаем обращение ФИО. от 00.10.2012
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