Правильный выбор кайта для зимы.

 Если вы задумались купить свой первой кайт для катания зимой мы расскажем вам о всех плюсах и минусах разных видов кайтов, данный обзор призван помочь начинающему сноукайтеру сделать свой первый правильный выбор.

Выбрать кайт для зимы не так уж и сложно, как может показаться на первый взгляд. В мире существуют 2 основных и вместе с тем принципиально разных по конструкции вида кайтов используемых в сноукайтинге:

1) Надувные кайты
2) Кайты HYPERLINK "http://www.kiteworld.ru/catalog/kayty-parafoyly/"Парафойлы.
За последнее время, мы стали свидетелями, того как Надувные кайты приобрели значительно большую популярность, в то время как кайты типа парафойл сдали свои позиции. А теперь, давайте попробуем разобраться во всех плюсах и минусах той и другой конструкции.

Преимущества и недостатки надувных кайтов и парафойлов.

Кайты Парафойлы появились первыми и использовались как для катания по воде, так и по твердым поверхностям. Позже появились кайты Надувного типа, призванные сделать катание на воде более комфортным и безопасным.

Надувные кайты (балонники), в последствии стали использоваться не только для катания на воде, но и для зимнего катания по замерзшим водоемам и полям. Кайты парафойлы с появлением балонников для катания по воде сейчас используются значительно реже.

Главное отличие между двумя типами заключается в жесткости купола и наличии или отсутствия надувных герметичных баллонов.


В Надувных кайтах форма купола создается за счет герметичного надувного каркаса, т.е. купол кайта всегда обладает аэродинамической формой, а так же хорошо держится на поврехности воды и легче с нее перезапускается.
У парафойлов аэродинамическая форма купола поддерживается за счет воздушных потоков, которые должны постоянно наполнять внутренность кайта, тот же принцип используется и в парапланах. Структура купола не обладает жестким каркасом.

Кайт типа Парафойл.

Исторически сложилось, что когда-то этот тип кайтов был самым популярным для зимнего катания. Кайт типа парафойл появился первым и обладал конструктивными характеристиками хорошо удовлетворяющими требованиям зимнего катания на тот период. 

Популярность кайта типа парафойл основывалась на следующих преимуществах:

+ Конструктивно кайты Парафойлы не имеют тяжелых и жестких элементов, поэтому они отличаются наименьшим весом и наибольшей компактностью, что удобно при транспортировке (парафойлы занимают меньший объем в упакованном виде). Так же небольшой вес конструкции обуславливает хорошие летные качества в слабоветренных условиях.

+ Кайт типа парафойл более ремонтопригоден в полевых условиях. 
Порванные подкупольные стропы можно связать, ткань зашить и продолжить длительное путешествие. Поэтому в многодневных и длительных путешествиях парафойлы популярны и по сей день.

+ Парафойлу требуется меньше общей площади кайта для создания сопоставимой тяги с надувными кайтами. Что так же положительно сказывается на компактности и легкости конструкции.

+ Парафойлы отличает большая морозоустойчивость. Их можно смело использовать при температуре ниже -25 градусов Цельсия. Так как в конструкции применяется только текстиль, то там просто нечему фатально ломаться на морозе сильном морозе.

Это основные преимущества, которые на данный момент сохранились за кайтом типа парафойл по отношению к надувным кайтам.

Но сейчас кайт типа парафойл потерял свою прежнюю популярность и даже в зимних условиях используется все реже. 


Надувной кайт.

На данный момент это наиболее популярный тип кайтов как для зимнего так и для летнего катания.

Основные причины популярности заложены в конструктивных особенностях балонников, в наличие более жесткой формы поддерживаемой надувным каркасом купола:

1) Надувной каркас обеспечивает преимущества в некоторых летных характеристиках:

+ Больший ветровой диапазон. На надувном кайте можно комфортно кататься в большем ветровом диапазоне по сравнению с кайтами парафойлами.

+ Надувной кайт обладает большим дипауэром (диапазоном изменения тяги). Такие кайты значительно более комфортны и «дружелюбны» к новичкам, потянул планку на себя — кайт потащил, отпустил планку — кайт потерял тягу практически полностью. Эффективная система регулирования тяги — это фирменная фишка надувных кайтов. На этих кайтах проще и легче прыгать с переводом кайта.

+ Лучшая управляемость. Жесткая конструкция обеспечивает более прозрачное управление и больший контроль за полетом купола. 

+ Максимальная стабильность. Жесткая конструкция объективно более стабильна в сложных ветровых условиях.

2) Надувной кайт это выгодно. Приобретая надувной кайт кайтер покупает универсальный снаряд и для зимы и для лета. 

На данный момент надувной кайт проходит бурный этим развития. Решив купить надувной кайт вы тут же столкнетесь с огромным выбором моделей и типов надувных кайтов. 
Вы можете услышать такие названия в описаниях кайтов как С-тип (цэ-тип), Дельта кайт, Гибридный кайт, Боу кайт. Чтобы упростить выбор новичку, мы рекомендуем большинству райдеров остановить свой выбор на кайтах дельта-типа (англ "delta kites") и оупен-си кайтах (англ. "open-c"), это самые современные типы надувных кайтов на данный момент.

Итак. если вы хотите купить свой первый кайт и не занете надувной кайт или парафойл вам максимально подходит, то вам поможет наш легкий алгоритм выбора

Выбираем Парафойл если:
1) в планах только зимнее катание на кайте и не планируете летнее катание по воде

2) планируете кататься или ищите кайт для очень слабоветренных условий.

3) основное катание будет преимущественно при температуре ниже -25 градусов Цельсия.

4) планируются автономные и длительные кайт-походы.

Выбираем Надувной кайт если:
1) планируете кататься на одном оборудовании и зимой и летом. 

2) часто катаетесь в условиях нестабильного и порывистого ветра.

3) хотите выше прыгать с переводом кайта

4) важен больший комфорт, удобство и безопасность (delta и open-c кайты)

5) важен максимальный ветровой диапазон.


После того как вы определитесь между парафойлом и надувным кайтом безусловно останется еще много вопросов, например - какой тип надувного кайта мне выбрать, какие модели парафойлов наиболее популярны, какой бренд и модель кайта подходят вашему уровню, стилю катания и целям?

Разобраться в этих вопросах вам поможет наш опыт, наши знания о нюансах разных моделей и типов кайтов, их особенностях, об условиях катания в нашем регионе и популярных местах катания планеты, о выгодных предложениях и возможных скидках. 
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