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СЕРТИФИКАТ  К  ДОГОВОРУ
№   ????????                от ??.04.2022 г.
по программе коллективного страхования по программе «СТОП. КЛЕЩ»

Настоящий сертификат не является договором страхования или  полисом, и предназначен для описания основных условий заключенного договора страхования. Термины и их определения, а также полный и исчерпывающий набор рисков, их описание, перечень исключений из страхового покрытия указаны в договоре страхования и его приложениях.
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[bookmark: _GoBack]Вы застрахованы в компании ООО «Капитал Лайф Страхование жизни» по договору коллективного добровольного медицинского страхования по программе «Стоп.Клещ.», действующему в период 
1 год с 00 часов 00 минут с ??.04.2022 г. до 23 часов 00 минут ??.04.2023 г.

Стоимость услуги страхования  490 руб.

Договор страхования действует круглосуточно, на территории Российской федерации.
Страхование от клеща включает в себя следующие риски:
	Застрахованные риски

	Амбулаторная помощь: включает мероприятия, предназначенные для застрахованных, у которых обнаружены присосавшиеся иксодовые клещи или которых укусил клещ: 
 Консультация специалистов, включая осмотр терапевта, инфекциониста и аллерголога (по медицинским показаниям). 
 Удаление клеща. 
 Лабораторное исследование удаленного клеща с выявлением возбудителей: клещевого энцефалита, иксодового клещевого боррелиоза (болезни Лайма), гранулоцитарного анаплазмоза человека и моноцитарного эрлихиоза человека. 
 Экстренная профилактическая иммунизация. Проводится в первые трое суток после укуса или удаления клеща застрахованным, не прошедшим вакцинацию от клещевого энцефалита и не получавшим иммуноглобулин в течение последнего месяца. 
 Назначение курса антибиотиков в целях профилактики иксодового клещевого боррелиоза (болезни Лайма). 
 Серологическое исследование крови по медицинским показаниям со специфическим антигеном РПГА и ИФА на 14 – 25 день после укуса или удаления клеща. 
 Наблюдение специалистами в течение 30 суток с момента укуса или удаления клеща и повторное исследование крови (по медицинским показаниям). 

	Стационарная помощь: включает мероприятия в случае заболевания клещевым энцефалитом, болезнью Лайма, гранулоцитарным анаплазмозом человека, моноцитарным эрлихиозом человека, после проведения экстренной профилактической иммунизации или антибиотикопрофилактики; в случае выявления геморрагической лихорадке: 
 Госпитализация в специализированное отделение, при необходимости бригадой скорой помощи (по медицинским показаниям и согласованием с круглосуточным пультом страховой компании по телефону). 
 Размещение преимущественно в одно-, двух - местных палатах повышенной комфортности (при наличии технической возможности в стационаре) с полным медикаментозным обеспечением. 
 Проведение комплекса необходимых диагностических мероприятий по медицинским показаниям. 
 Проведение комплекса лечебных процедур. 
 Консультации врачей-специалистов по профилю заболевания, а также консультации врачей-специалистов других профилей (по медицинским показаниям). 
 Дополнительные медицинские услуги (оформление листа нетрудоспособности, выписного эпикриза и т.д.) 

	Реабилитационно-восстановительная помощь: включает мероприятия в случае обращения застрахованного за восстановительным лечением после стационарного лечения: 
 Организация наблюдения Застрахованного в течение 3 - 6 месяцев после лечения в стационаре в рамках срока действия договора страхования, а также организация консультативной помощи ведущих специалистов (строго по медицинским показаниям). 
 Повторная госпитализация для проведения лечебно-восстановительного лечения (строго по медицинским показаниям), но не менее чем за 14 дней до окончания действия договора страхования. 





ПАМЯТКА  ЗАСТРАХОВАННОГО
Действия при наступлении страхового случая, предусмотренного договором страхования:

 
1. Для получения услуг, предусмотренных программой страхования, Застрахованный должен обратиться Медицинский Контакт-центр ООО «Капитал Лайф Страхование жизни» по телефонам:
 8-800-700-24-34 (бесплатно для любых мобильных операторов).

.
2. Медицинская помощь оказывается по направлению Страховщика в медицинских учреждениях - партнерах Страховщика, находящихся на территории РФ и имеющих договоры со Страховщиком.

3.  При обращении на горячую линию необходимо указать:
· ФИО Застрахованного лица;
· Дату рождения застрахованного;
· № договора страхования

4. Госпитализация осуществляется через круглосуточный Контакт-центр Страховщика в стационары, имеющие договорные отношения со Страховщиком. В исключительных случаях по жизненным показаниям, а также при отсутствии мест в стационарах экстренная госпитализация может быть произведена бригадой городской станции СМП «03» в ближайший к месту нахождения Застрахованного городской стационар с последующим переводом в стационар, имеющий договорные отношения со Страховщиком, который готов принять Застрахованного (при отсутствии медицинских противопоказаний к такому переводу). 

Представитель страховой компании 

«Капитал Лайф Страхование жизни» 

Красноштанова   Елена   Владимировна

8 914 950 53 35
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