ПОЛОЖЕНИЕ 
О проведении фестиваля и соревнований по ледолазанию



1. Цели и задачи
- Развитие и популяризация ледолазания
- Повышение мастерства спортсменов
- Обмен опытом между спортсменами различных клубов и школ

2. Сроки и место проведения
Соревнования проводятся 9-10 марта 2018г. на трассах ледодрома «Юный Ленинец» в посёлке Введенщина (берег р. Иркут) Шелеховского района Иркутской области.

3. Участники
К соревнованиям допускаются все желающие не младше 14 лет. Участник должен иметь при себе медицинскую справку, подтверждающую отсутствие противопоказаний для занятия альпинизмом, и страховой полис от несчастного случая. Участник, выходя на старт, осознаёт и принимает все риски, связанные с участием в альпинистских соревнованиях. Несовершеннолетние участники должны предоставить письменное согласие родителей на участие в соревнованиях

4. Организаторы
Организатором соревнований выступает Общественная организация «Клуб Горы Байкала». Организаторы обязуются подготовить трассы для безопасного прохождения и обеспечить участников страховкой в дисциплинах скорость и квалификационных стартах на трудность. Старты проводятся в личном и командном зачете.

5. Программа и регламент мероприятия
Соревнования проводятся в следующих дисциплинах – скорость, трудность, связки.

9 марта
9:30 сбор участников, жеребьёвка, демонстрация трасс на скорость и условия их прохождения.
Открытие соревнований
11:00 старт квалификационных соревнований на скорость среди мужчин и женщин
12:30 старт полуфиналов на скорость среди мужчин
13:00 сбор участников, жеребьёвка, демонстрация трасс на трудность и условия их прохождения
14:00 старт квалификационных соревнований на трудность среди мужчин и женщин


10 марта
10:30 старт соревнований в связках
12:30 старт финалов соревнований на скорость среди мужчин и женщин
15:30 старт финалов соревнований на трудность среди мужчин и женщин
18:30 объявление итогов и награждение победителей. Закрытие соревнований

Соревнования по дисциплине скорость проводятся в виде параллельных гонок. По итогам квалификационных соревнований отбирается чётное число полуфиналистов, показавших лучшее время прохождения трассы. Полуфиналы и финалы проходят в виде параллельных гонок на выбывание.  Трассы открытые

Квалификация в дисциплине трудность проходит в виде закрытых стартов. Для успешного прохождения квалификации необходимо преодолеть максимальный отрезок трассы за контрольное время с верхней судейской страховкой. Финал проводится с нижней страховкой. Победители определяются по числу пройденных оттяжек за контрольное время.

Соревнования в связках проходят на преодоление дистанции со своими точками страховки и обязательным прощелкиванием судейских оттяжек. Одна промежуточная станция оборудована судейскими точками. Смена лидера не является обязательной. Победитель определяется по наименьшему времени прохождения трассы. 

В общекомандном зачете подводится итог одержанных побед представителями одной команды (Клуба). По итогам определяется, команда завоевавшая наибольшее количество призовых мест, признается победителем.



Настоящее положение является официальным вызовом на соревнования

Справки по телефону 89500843341 или по электронной почте  Baikalmountain@mail.ru

 
   
