дистанция – горная – группа 

Класс дистанции — 3 

Перепад высот 40 м 

Количество этапов — 2

Сокращения

ППС — промежуточный пункт страховки
ВСС – верхняя судейская страховка

ПС – пункт страховки

БЗ — безопасная зона

ОЗ — опасная зона

КЛ — контрольная линия

Перечень, параметры, оборудование этапов и условия их прохождения. 
«Дистанция-горная-группа» составляет 2 этапа: Подъем в 2 приема, Спуск. Переход между этапами осуществляется без применения страховки. Участники транспортируют «пострадавшего» (одного из членов группы) из точки старта в точку финиша на спине сопровождающего.
Этап 1. Подъем  по скальному склону в 2 приема. 
Параметры: 1 участок — 13 м, до 90 град; 2 участок — 30 м до 90 град. Внизу – БЗ. Верх — БЗ. Оборудование этапа: ПС2, ПС3 — судейские, ограниченный коридор движения для первого участника. Для первого участника и «пострадавшего» ВСС.

Действия: Первый участник идет на нижней страховке с постановкой ППС и прощелкиванием в них страховочной веревки. Кол-во ППС: 1 участок — 4, 2 участок - 5. «Пострадавший» поднимается вместе с сопровождающим. Для подъема «пострадавшего» с сопровождающим необходимо использовать не менее 3 веревок(1 перила и 2 страховки, 2 перил и 1 страховка). Остальные участники поднимаются любым способом с верхней командной страховкой. В каждом ПС обязательная смена ведущего. Группа может организовать самостоя​тельный пункт страховки ПСк в любом удобном месте 2 участка.

Этап 2. Спуск. 
Параметры: Протяженность — 40 м, > 90 град. Внизу – БЗ. Верх — ОЗ. Оборудование этапа: судейский ПС1 — судейская петля, судейский неразъемный карабин.

Действия: Участники организуют спуск «пострадавшего» в точку финиша. Для транспортировки «пострадавшего» с «сопровождающим» можно использовать не менее 2 грузовых веревок и одной страховочной. Все «здоровые» участники(кроме «сопровождающего»), спускаются по командным перилам с верхней командной страховкой. Последний участник для съема перил использует судейский неразъемный карабин. «Пострадавший» и последний участник обеспечиваются ВСС. Финиш после пересечения КЛ всем снаряжением группы.
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