дистанция – горная – группа 

Класс дистанции — 3 

Перепад высот 35 м 

Количество этапов — 2

Сокращения

ППС — промежуточный пункт страховки
ВСС – верхняя судейская страховка

ПС – пункт страховки

БЗ — безопасная зона

ОЗ — опасная зона

КЛ — контрольная линия
Перечень, параметры, оборудование этапов и условия их прохождения. 
«Дистанция-горная-группа» представляет из себя непрерыв​ный блок этапов «Подъем в 3 приема-Спуск в 2 приема»
Этап 1. Подъем  по ледовому склону в 3 приема. 
Параметры: 1 участок — 30 м, до 60 град; 2 участок — 25 м до 50 град; 3 участок — 25 м, крутизна до 90 град. Внизу – БЗ. Верх — ОЗ. Оборудование этапа: все ПС — командные, ограниченный коридор движения. Для первых участников ВСС.

Действия: Первый участник идет на нижней страховке с постановкой ППС и прощелкиванием в них страховочной веревки. На каждом участке должно быть не менее 5 ППС. Все ПС организуются командой самостоятельно. Остальные участники поднимаются любым способом с верхней командной страховкой. В каждом ПС обязательная смена ведущего.

Этап 2. Спуск в 2 приема, спасработы. 
Параметры: Маршрут1 (М1): 1 участок — 50 м, до 90 град; 2 участок — 30 м до 60 град. Маршрут2 (М2): 70 м, до 90 град. Внизу – БЗ. Верх — ОЗ. Оборудование этапа: ПС1, ПС2, ПС3 — командные.

Действия: В верхней точке трассы (ПС1) один из участников становится «пострадавшим». «Пострадавший» транспортируется остальными участниками в точку финиша по Маршруту 2. Остальная команда спускается к финишу по Маршруту 1. Для транспортировки «пострадавшего» с «сопровождающим» можно использовать не менее 2 грузовых веревок и одной страховочной. Все «здоровые» участники(кроме «сопровождающего»), спускаются по командным перилам с верхней командной страховкой. Последний участник для съема перил использует ледобур-сбрасыватель. На всех участках последний участник обеспечивается ВСС. Финиш после пересечения КЛ всем снаряжением группы.
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