Научная работа.
Вред вегетарианства.
Цель работы: определение действительной необходимости употребления в пищу мясных продуктов.

Защищаемое положение 1: мясо необходимо человеку.

Защищаемое положение 2: в мясе содержатся незаменимые вещества, необходимые человеку.

Защищаемое положение 3: без мяса в Сибири не проживешь.

Постановка вопроса.
На данный момент не утихают жаркие споры о том, полезно ли или даже необходимо ли мясо для организма человека. С обеих сторон есть много ярых защитников своего образа жизни и питания, представляющие аргументированные и последовательные нити доказательства своей правоты. Поэтому в виду явной актуальности проблемы автор данной работы решил провести эксперимент по доказательству пользительных свойств мяса.
В эксперименте принимали участие подопытные:

· Особь мужского пола (1 шт., автор работы) в возрасте 25 лет.

· Особь мужского пола (1 шт.) в возрасте 35 лет – косвенно.

· Особь женского пола (2 шт) в возрасте 30 лет каждая – косвенно.
· Особь мелкого женского пола (1 шт) в возрасте <2 лет – косвенно.
Автор вполне объективно может описать изменения только в своем самочувствии, и соотнося их с изменениями других особей, поэтому участие всех остальных особей косвенно, т.к. результаты записаны с их слов.

Постановка эксперимента.

Автор к категории мясных продуктов отнес следующие продукты:

· Продукты из мяса, которое ранее бегало по земле
· Рыба и животные морепродукты
· Птица (в том числе и курица)
· Яйца
Исходя из положения, что в мясе содержатся незаменимые и необходимые человеку вещества, отказ от оного должен привести к следующим ожидаемым результатам:

1. Снижение веса (из-за недополучения питательных веществ)

2. Увеличения объема уничтожаемой за один присест пищи
3. Ухудшение самочувствия (из-за недостатка необходимых веществ)

4. Усугубление имеющихся болезней (по той же причине)

5. Заболевание новыми болезнями (по той же причине)

6. Невозможность выполнения тяжелых физических нагрузок (по той же причине)

Результаты эксперимента. 

Автор в течение 2-х лет не употребляет вышеобозначенные продукты и отслеживает изменения в своем самочувствии. Также он активно интересуется и обсуждает самочувствие других особей, задействованных в эксперименте.

1. Вес автора нисколько не изменился. Он как составлял дрищевские 57 кг, так и составляет (с сезонными колебаниями ±2 кг).
2. Несмотря на это, объем уминаемой за раз пищи не только не увеличился, но даже несколько уменьшился.

3. Самочувствие – улучшилось. Исчезла тяжесть в животе и сонливость после еды.

4. Ожидалось, что имеющиеся болезни усугубятся, участятся случаи заболевания из-за того, что организм перестал получать из мяса вещества, которые некоторые считают незаменимыми. Их отсутствие в организме неизбежно должно привести к ослаблению его защитных свойств.

Однако, напротив отмечается явное усиление этих свойств. Для иллюстрации могу привести лишь несколько ярких эпизодов. 


Автор совершенно забыл о своем хроническом неизлечимом гастродуодените (воспаление слизистой желудка и 12-типерстной кишки), которым страдал много лет. При этом он не соблюдает никакой специальной диеты, которая показана при этом заболевании (жрет все, что хочет). За два года не было ни одного обострения, при том, что раньше были регулярно минимум раз в месяц. Желудок больше не беспокоит. Также исчезла донимающая постоянная изжога.

Исчезли регулярные простуды. Сейчас простужаюсь ну один раз в год (просто кашель без температуры), который проходит сам собой за несколько дней.


Был случай, когда организм сам, без приема каких-либо лекарств справился с ангиной, завалив ее всего за три дня (Сам! Без лекарств!). Отметим, что ангиной болеют по нескольку недель, принимая мощные антибиотики, с дикой температурой. У меня же она не поднималась тогда выше 37,3˚.


Много раз я промерзал, что называется, до костей. Катался на веле с Подкаменной по трассе в начале апреля, одетый в хлопковую футболку и совершенно продуваемую шерстяную кофту. В конце сентября несколько дней голодал на Байкале без употребления в пищу вообще ничего, кроме сырой воды, ночуя один в палатке, мерзнув всю ночь в протертом китайском спальнике, который еще и не застегивался, сволочь. Несмотря на такие явные издевательства над своим организмом, много раз ожидая, что заболею, здоровье все-таки, к моему крайнему удивлению, не дало ни одного сбоя. Ну легкий насморк пару дней только и все.

Последняя маленькая победа – это когда иммунка сама завалила за несколько  дней герпес на губах, не дав ему даже развиться до пузырей. Тоже без всяких лекарств.


Живя в частном доме, я спокойно в любой мороз выхожу на улицу в простой домашней одежде (футболка + трико и шлепки), а иногда и вообще, прошу прощения, в одних трусах. Сюда же можно приписать, что я стал меньше мерзнуть. Например, на работе хожу в тонкой футболке, тогда как все сотрудники одевают кофты.

5. Новых болезней не было ни разу. Если не считать ангину, которая сама сдохла за пару дней.

6. Физическая форма не ухудшилась нисколько. Те же нагрузки, те же интенсивности и продолжительность, что и у мясоедов. (О повышении мне трудно говорить, т.к. спортом до вегетарианства не занимался вообще). Во всяком случае, на покатушках, изнемогая, в хвосте не плелся, а дом строили с хищным зятем совершенно в одинаковых условиях.

Другие особи.

Сестра, будучи вегетарианкой 4 года, выносила и родила совершенно здоровую с нормальным ростом и весом дочку, в нормальный срок. Как такое возможно, если бы в мясе действительно содержались бы незаменимые вещества. Дочка за 2 года ни разу не ела ничего мясного. При этом она развивается совершенно нормально и не болеет совсем. Получается, растущему и развивающемуся детскому организму нафиг не нужно мясо – оно получает все необходимое и так. Ведь ребенок всегда весел и подвижен. Они даже в больницу с ним не ходят – незачем. Сама сестра также отмечает улучшение самочувствия, хронически больные печень и почки ее уже не беспокоят больше. Простудой тоже больше не болеет.
У нашей знакомой семьи уже двое ребятишек. Сами родители мяса не едят уже по 6-8 лет. Дети тоже совершенно здоровы, не болеют и развиваются наравне со своими хищными сверстниками.
Выводы.

Отказавшись от мяса, мы перестали болеть вообще. В это трудно поверить, и когда я кому-то рассказываю, по глазам вижу, что действительно, в их глазах заметно сомнение. Раз в год легкий кашель – это не болезнь, а так, легкое недоразумение. Старые болезни исчезают. Новые – не появляются. Это отмечают все подопытные особи. Я даже все чаще и чаще поражаюсь своему здоровью. Было много случаев, когда я ну точно должен был заболеть (по своему опыту знаю, что заболею), но опа! – и не заболел. И таких моментов было много.
К слову сказать, все мы живем в совершенно сибирской Сибири – в Иркутске, начисто опровергая мнение, что без мяса тут не выживешь.

На мой взгляд, даже если не касаться нравственной и моральной стороны вопроса, то эксперимент показывает однозначно:

Были болезни (и хронические в том числе) – исчезли.

Здоровье – только окрепло.

Вес – не изменился.

Дети – рождаются совершенно здоровые.

Новые болезни – не появляются.
Физические нагрузки – не изменяются
Из этого я делаю чисто научный вывод: мясо не только не полезно и не необходимо человеку, но даже вредно ему.
Шерстобитов Серега.

2 ноября 2009г.

