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Покорителям Мунку-Сардык!
В этом году, по подсчётам Пограничного управления ФСБ России по Республике Бурятия, паломничество на гору в майские праздники может достигнуть более пяти тысяч человек. Для многих данное событие одно из самых ожидаемых в году и для того, чтобы не омрачить его, необходимо соблюдать следующие несложные правила:
перед поездкой заранее подготовить необходимые документы для въезда в пограничную зону (для совершеннолетних граждан РФ и иностранцев – паспорт и пропуск в пограничную зону (индивидуальный или коллективный); несовершеннолетним, вписанным в пропуск взрослых – свидетельство о рождении;
проверить необходимую экипировку (минимальный набор – тёплые вещи, каска, «кошки», ледоруб и треккинговые ботинки);
соблюдать технику безопасности при подъёме на гору и спуске с неё;
запомнить номера телефонов, на которые следует сообщить о чрезвычайном происшествии:
8(3012) 23-03-55 – оперативный дежурный Бурятской республиканской поисково-спасательной службы;
8(3012) 45-10-15, 8(3012) 55-99-12 – оперативный дежурный Пограничного управления ФСБ России по Республике Бурятия.
По общему правилу пропуск в пограничную зону и документы, удостоверяющие личность, должны иметь при себе все лица, желающие совершить восхождение на Мунку-Сардык. Лицам, следующим от туристических фирм, заранее согласовавшим туристические маршруты с Пограничным управлением, и гражданам РФ, имеющим регистрацию по месту жительства (пребывания) в населённых пунктах, расположенных в пятикилометровой полосе местности, прилегающей к государственной границе в пределах Окинского, Тункинского, Закаменского, Джидинского и Кяхтинского районов Республики Бурятия, для въезда в пограничную зону достаточно иметь при себе документы, удостоверяющие личность.
Оформить пропуск можно путём подачи заявления установленной формы в Пограничное управление одним из следующих способов:
на сайт www.gosuslugi.ru;
на электронную почту pu.buryatia@fsb.ru;
на факс тел. 8(3012) 45-10-46;
на адрес – Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, 140 квартал, дом 1;
или обратившись лично в рабочие дни по вышеуказанному адресу. 
Сроки рассмотрения заявлений для граждан Российской Федерации составляют до 30 дней со дня регистрации заявления в Пограничном управлении; для иностранных граждан – до 60 дней со дня регистрации заявления в Пограничном управлении.



