Губернатору Иркутской области 

Ерощенко Сергею Владимировичу 

Копия: Прокурору Иркутской области,  государственному советнику юстиции 2 класса Мельникову Игорю Анатольевичу 

Копия: Приемная Президента РФ в Иркутской области
Уважаемый Сергей Владимирович! 

Жители Иркутска и посёлка Ново-Иркутский благодарны Вам за оперативную реакцию на попытку застройки лесопарковой зоны Академгородка. После Вашего заявления по телевидению вырубка деревьев и строительство в лесопарке прекратилось. Граждане Иркутска вздохнули с облегчением, особенно после ответа межрайонного прокурора А.М. Калинина от 07 июля 2012 года за номером 87Ж-12. 
Прокуратура установила, что "участки выделены с нарушением документов территориального планирования, без учёта экономических, экологических и социальных факторов...", "не было принято во внимание, что указанная зона является местом отдыха горожан, в ней произрастают ценные породы лесных насаждений...". 
Общественность была успокоена заявлением прокурора, что "на незаконные постановления мэра принесены протесты. По результатам рассмотрения которых, 25.06.2012 постановления мэра Иркутского района были отменены. Лица, которым предоставлены участки, предупреждены о недопустимости рубки древесно-кустарниковой растительности, проведения строительных работ, ограждения участков. " 
Казалось бы разум восторжествовал, и общественные интересы возобладали над частными, но эта идиллия длилась недолго. В начале сентября строительные работы на одном из участков возобновились! Застройщик данного участка, гражданин И.Е. Ровный заявил, что у него есть право собственности на указанный участок и протест прокурора, решение мера об отмене постановления о выделении участка, тем более мнение губернатора для него не имеют значения. Как и интересы большинства жителей Иркутска.
Такая ситуация глубоко возмутила жителей Иркутска, которые считают, что мэр и прокурор нас всех просто нагло обманули! Такая деятельность администрации и прокуратуры Иркутского района так же подрывает и Ваш авторитет у жителей области.

Уважаемый Сергей Владимирович! Просим Вас принять решительные меры по прекращению застройки лесопарка и уничтожения зоны отдыха. Особое внимание просим Вас обратить на деятельность мэра Иркутского района И. В. Наумова, систематически уничтожающего своими распоряжениями леса в пригородной зоне Иркутска. 
Для предотвращения дальнейших попыток строительства в лесопарковой зоне Академгородка и прилегающих к ней территориях Иркутского района, инициативная группа жителей написала письмо, в котором ,  просили мэра "в ближайшее время решить вопрос о присвоении территории в границах, указанных на прилагаемом плане, статуса зоны особо охраняемых территорий или рекреационной зоны с соответствующим изменением вида разрешенного использования земельных участков и запретом ведения на ней строительных работ." Это письмо было отправлено 19.07.2012 за № К 1501. А 23.07.2012 аналогичное письмо, за номером 484, было передано главе Марковского муниципального образования Г.Н. Шумихиной. Уже прошло больше месяца, но в нарушение закона "О порядке рассмотрения обращений граждан" никакого ответа от этих чиновников не поступало! 
В прошлом году распоряжениями мэра так же была уничтожена  лыже-роллерная трасса в районе поселка Смоленщина, а этим летом уничтожены лыжные трассы и биатлонный стадион в районе поселка Смоленщина.
Уничтожаются леса в районе Ершовского залива, Мельничной пади и по Байкальскому тракту.

Исходя из выше изложенных фактов, мы требуем отстранить мэра Иркутского района И.В. Наумова от занимаемой должности, и привлечь его к дисциплинарной, административной, и уголовной ответственности за нарушение лесного и земельного законодательства.

08.09.2012  Жители г. Иркутска и п. Ново-Иркутский:
