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В настоящее время в пределах Иркутской области известно более 200 пещер. В 1991-92 гг. спелеологами Иркутской городской секции была обследована еще одна — Чанчурская, занявшая второе место по глубине среди подземных полостей региона. Глубина ее проходимой части достигает 86 метров, длина ходов составляет 286 метров. Пещера расположена в 5 км к востоку от поселка Чанчур, в правом крутом борту реки Чанчур, притока Лены, впадающего в нее слева.

Подземная полость заложена в трещине бортового отпора, расширенной выщелачиванием и выветриванием. Размеры трещины хорошо дешифрируются на поверхности: пять воронок и небольшой ров, состоящий из трех воронок, расположены цепью длиной около 65 метров. В целом трещина имеет криволинейную форму, идет параллельно склону, с наклоном в сторону реки. Воронки небольших размеров: диаметр максимальной из них не превышает 10 м, глубина — 2 м. Ров ориентирован с северо-запада па юго-восток, длина его — 8 м, ширина — до 2,5 м, глубина — 3-3,5 м. В центральной воронке рва находится вход в пещеру. Днища всех остальных воронок заполнены суглинком с обломками и щебнем карбонатных пород. Во второй от рва воронке наблюдается подтаивание снежного покрова внизу, что свидетельствует о тяге воздуха ил подземной полости. Крайние воронки неправильной формы, вытянутые к краям трещины.

Пещера находится в светло-серых известняках ленского яруса нижнего кембрия. Превышение входа в подземную полость над уровнем реки составляет 160 метров. Измерения проводились альтиметром.

Пещера представляет собой систему вертикальных колодцев и уступов, расположенных друг над другом и соединенных сравнительно небольшими горизонтальными участками. Ширина ходов не более 2 метров. Все ходы ориентированы по направлению развития трещины — с северо-запада на юго-восток. Потолки обвального типа, сильно трещиноватые, с висячими глыбами. Стены имеют неровную поверхность: зачастую также значительно трещиноватые, наблюдаются решетки выщелачивания размером 10х15 см. На полу много заклиненных камней, покрытых суглинком.

Первый от входа колодец, длиной 12 метров, с наклоном около 65 градусов, приводит в небольшой грот с тупиком в юго-восточном направлении. На стенках грота высотой 1,1—1,7 м, длиной 2,8, шириной до 2 м отмечаются небольшие кораллиты. В противоположном конце небольшой ход (длиной 7 м) выводит в главную систему Чанчурской пещеры. Этот участок является границей света в подземной полости.

Далее прослеживается колодец (АБ) глубиной 20 м, с двумя уступами (А1, А2), образованными глыбовыми навалами. На глубине 36 м ход разветвляется. К северо-западу протянулся сначала вниз (под углом до 45 градусов, длиной 20 метров), а затем вверх (с углом наклона 30 градусов, длиной 10 метров) постепенно сужающийся участок, заканчивающийся трещиной, не проходимой для человека. На стенах пещеры наблюдаются небольшие натечные флажки и кораллиты светло-желтого цвета. В юго-восточном направлении ход также сначала спускается, а затем поднимается приблизительно под одним и тем же углом — около 50 градусов — соответственно на 4 и 6 метров, плавно переходя в горизонтальный участок длиной 8,5 метров. В этой части подземной полости (участок ВГ) высота потолков варьирует от 2 до 24 метров.
Участок ГД представляет собой камин длиной 15 и шириной 0,6 метра, с углом наклона 50-90 градусов, заканчивающийся горизонтальным ходом длиной 14 метров, в котором расположено подземное озеро размерами 0,5х1 м. Средняя глубина озера 29 января 1992 года составила 10 см. Ложе водоема находится в отложениях глины темно-коричневого цвета. По-видимому, источником питания озера являются конденсационные воды. Высота потолков хода ГД в настоящее время не определена. Ниже пещера переходит в вертикальный камин (ДЕ) глубиной около 40 метров, с двумя уступами (Д1, Д2), удаленными друг от друга на 7 метров. Северо-западное ответвление хода в районе уступа Д1 упирается в тупик с натечной корой черного цвета, на дне — глина. На поверхности глины явно вырисовывается меандр подземной реки. Ее существование подтверждается отложениями речной гальки 0 — III классов окатанности. Вероятно, подземный водоток формируется в периоды половодий и паводков.


1 — вмещающие породы
2 — большие камни
3 — предполагаемая граница пещеры
4 — места обитания летучих мышей
5 — кости животных
6 — пункт микроклиматических наблюдений

Первые измерения температуры воздуха проводились 22 декабря 1991 года: при температуре на поверхности 32 градуса ниже нуля (у входа в пещеру) под первым колодцем ее величина была равна 3,5 градуса. Скорость тяги воздуха здесь же составила 1,4 м/с, на горизонтальном участке после входного колодца — 2,7 м/с, при спокойной погоде на поверхности. Такие контрасты скоростей ветра и температур воздуха, при влажности во внутренней части пещеры 95-98%. обусловили формирование постоянно клубящегося над входной воронкой пара, поднимающегося на высоту до 6 метров. Ближайшие деревья были одеты толстым слоем куржака.

В период работы экспедиции в конце января — начале февраля 1992 года на поверхности и под землей были установлены самописцы для проведения параллельных наблюдений за температурой воздуха. Изучалось отепляющее влияние воздуха подземной полости на его температуру на поверхности. С этой целью один из термографов размещался около самого входа в пещеру, другой — в 100 метрах от нее, на небольшой поляне в лесу. По данным наблюдений, температура воздуха на поляне была на 7-8 градусов ниже ее значений около входа в подземную полость. Таким образом, величина горизонтального градиента составляет около 0,7 градусов на 10 метров. При амплитуде суточных колебаний температуры воздуха на поляне 7,7 градуса, ее изменения около пещеры не превысили 2 градусов: воздух подземной полости сглаживает колебания его температур на поверхности.

Существенны различил температур воздуха на поверхности вблизи пещеры и на дне первого колодца. При глубине последнего всего 12 метров и значительных размерах входа (длина 4,8 м, ширина до 2 м), величина этих различий достигает 16 градусов. Расхождения тем значительней, чем ниже температура воздуха на поверхности. Амплитуды ее колебаний на дне первого колодца не превышают 0,3 градусов. Наблюдения в этой части пещеры проводились в течение пяти суток.

Около пункта микроклиматических наблюдений №2 отмечается уже постоянная для рассматриваемой подземной полости температура воздуха — 2,2-2,6 градуса. Суточные ее колебания, как на этом участке, так и на других, на которых расположены пункты наблюдения №3 и №4, практически не отмечены. Также не установлены суточные колебания влажности воздуха в привходовом гроте. Инструментальные наблюдения осуществлялись с помощью гигрографа и психрометра. Просачивание вод из трещин прослеживается главным образом на степах хода ВГ.

Для Чанчурской пещеры характерна значительная скорость воздушного потока — до 3 м/с, причем интенсивное перемещение воздуха отмечается во всех частях пещеры. Тяга фиксируется даже чашечным анемометром. Под 12-метровым колодцем и в пункте наблюдений №4 улавливаются порывы ветра с периодом 1 минута 16-20 секунд, затем наступает затишье продолжительностью до 1 минуты, и снова фиксируется порыв. На рисунке видно, что пункты №1 и №4 расположены друг над другом вдоль основного направления развития трещины, в которой заложена подземная полость. Измерения скоростей ветра проводились по всей длине пещеры. Подобного явления в других ее частях не наблюдалось.

Животный мир пещеры представлен летучими мышами (большой ушан), которые живут в привходовом гроте и на глубине до 70 м; располагаются от 1 до 20 особей в одной группе.

Значительная тяга воздуха среди глыбовых навалов на дне проходимой части Чанчурской пещеры при его превышении над рекой, оцениваемом в 74 метра, большие скорости ветра в привходовом гроте подземной полости дают основания предполагать продолжение пещеры и существование второго входа.

