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Положение

о проведении I этапа чемпионата и первенства Иркутской области по кросс-кантри

1. Цели и задачи

· осуществление яркого, зрелищного, спортивного мероприятия, посвященного популяризации велосипедного спорта и здорового образа жизни среди молодежи и людей зрелого возраста,

· вовлечение в занятие спортом новых людей,

· повышение спортивного мастерства действующих спортсменов в Иркутской области,

· выявление сильнейших гонщиков Иркутской области на 2009 год,

· формирование судейского корпуса по кросс-кантри. 

2. Время и место проведения

Соревнование проводится 24 мая 2009 года, в воскресенье, в г. Иркутске в ЦО «Ерши» (г. Иркутск, ул. Якоби, 35).

2.1 Регламент.

Выдача стартовых номеров с 11:30 до 12:00.
Начало просмотра круга в 12:00.

Старт всех категорий в 13:00.

Финиш и награждение с 15:00.

3. Руководство проведением соревнования

Общее руководство проведением соревнования осуществляет Федерация велосипедного спорта Иркутской области (ФВС ИО), Руководящий Комитет соревнования ФВС ИО.

Ответственными за организационно-техническую сторону соревнований являются Шиндякин Д.Ф. и Кукушкин С.А.

4. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются все спортивные коллективы и самоорганизованные группы спортсменов Иркутской области и других регионов России, культивирующие велоспорт в виде кросс-кантри, в командном зачёте, а также индивидуальные спортсмены в личном зачёте.

Соревнования проводятся по следующим возрастным группам:

· Девушки 1994 г.р. и младше.

· Девушки 1993 г.р. и старше.

· Юноши 1994 г.р. и младше.

· Юниоры 1992-1993 г.р..

· Мужчины 1991 г.р. и старше.

В случае, если в возрастную группу заявлено меньше 2-х участников, эти участники переопределяются в другую возрастную группу по решению главного судьи соревнования.

В случае заявления в возрастную группу меньше 2-х команд командный зачат в этой возрастной группе отменяется, и все участники данной возрастной группы выступают в личном зачете. 

4.1. Команды участников.

· Численность команды от 3-х до 10 человек.

· Члены команды должны быть в одной возрастной группе.

· Состав команды не может изменяться. Т.е., если заявлена команда на чемпионат, ее состав может только уменьшаться. Нельзя заменять одного члена команды другим членом команды или спортсменом, не входящим в состав команды. Если команда выходит на первый этап не полностью, то в последующих этапах этот состав считается окончательным и может только уменьшаться.

· Названия команд должны отличаться.

5. Определение победителей

Победители и призеры определяются в личном и командном зачетах.

Победитель определяется по факту первого пересечения передним колесом велосипеда финишной черты в заезде своей возрастной группы по прохождению последнего круга.

Допускается в одном заезде участие гонщиков разных возрастных групп, но с отдельным определением очерёдности пересечения финишной черты каждого спортсмена в своей возрастной группе.

Количество кругов:

· Девушки 1994 г.р. и младше – 5.

· Девушки 1993 г.р. и старше – 7.

· Юноши 1994 г.р. и младше – 5.

· Юниоры 1992-1993 г.р. – 7.

· Мужчины 1991 г.р. и старше –8.

Количество кругов может быть изменено в случае форс мажерных обстоятельств.

6. Решение спорных вопросов

Все возникающие споры по ходу проведения соревнований всеми сторонами должны вестись корректно, во взаимно уважительной, рабочей обстановке.

В случае несогласия с решением главного судьи соревнования о вынесении какой-либо санкции в отношении спортсмена или участника команды представитель команды подаёт в письменной форме апелляцию в Руководящий Комитет соревнования ФВС ИО (РКС), который формируется на месте проведения соревнования по принципу - по одному представителю от территорий плюс исполнительный директор ФВС ИО, который является главой РКС. В случае отсутствия исполнительного директора ФВС ИО главу РКС выбирают из числа представителей территорий путём открытого голосования. Решение по апелляционной жалобе принимается немедленно, на месте проведения соревнования, по мере её вручения главе РКС большинством голосов открытым голосованием. При процедуре голосования никто не имеет право на неопределённость своей позиции, т.е. голосование происходит либо «за», либо «против». В случае равенства голосов решение считается принятым таковым, за которое голосовал глава РКС. Принятое решение РКС оформляется на месте в письменной форме, считается вступившим в силу немедленно и обязательным для исполнения, и с учётом этого решения составляется итоговый протокол соревнования.

В случае несогласия с вынесенным решением РКС главный судья соревнования, либо лицо, в отношении которого вынесено решение, имеют право обжаловать его в ФВС ИО в течение 10 дней со дня принятия такового решения РКС.

В случае получения жалобы на принятое решение РКС не позднее 30 дней ФВС ИО проводит общее собрание, на котором обсуждается жалоба и принимается решение путём открытого голосования. При процедуре голосования никто не имеет право на неопределённость своей позиции, т.е. голосование происходит либо «за», либо «против». В случае равенства голосов решение считается принятым таковым, за которое голосовал председатель ФВС ИО.

Принятое решение на собрании ФВС ИО считается окончательным, дальнейшему обжалованию не подлежит, вступает немедленно в силу, и в итоговые протоколы, в случае необходимости вносятся соответствующие изменения.

7. Награждение.

Победители и призеры в личном зачете в каждой дисциплине награждаются грамотами и призами.

Победители и призеры в командном зачете награждаются кубками по завершению последнего этапа чемпионата.

В случае отмены командного зачета в возрастной категории кубок вручается победителю личного зачета в данной категории.

7. Финансовые расходы.

Расходы, связанные с приобретением грамот и призов, оплаты судейской коллегии, берет на себя инициативная группа «Байкал ТимБайкерс».

Расходы по доставке до места соревнования своих команд, несут командирующие организации.

8. Организационная ответственность.

За обеспечение явки спортивных коллективов на соревнования ответственность возлагается на Федерацию велосипедного спорта Иркутской области.

За обеспечение технического сопровождения (экипаж «Скорой помощи»), за обеспечение финансирования соревнования ответственность возлагается на Управление физической культуры и спорта Комитета по социальной политике и культуре Администрации г. Иркутска.

Решение об отмене (переносе) соревнования в силу неблагоприятных погодных условий, принимается за день до соревнования по прогнозу иркутского Гидрометцентра.

9. Завершение соревнования.

После финиширования всех участников и подведения итогов судейской коллегии осуществляется торжественное построение всех участников соревнования, объявления победителей и вручение им грамот и призов. После завершения вручения наград соревнование объявляется закрытым.

Перекрытие движения транспорта инспекторами ГИБДД прекращается после финиширования последнего участника и согласования этого события с главным судьёй соревнования.

В программе соревнований по объективным причинам возможны изменения.

Данное положение является официальным вызовом для команд и индивидуальных спортсменов – участников соревнований.
Исполнительный

директор ФВС ИО                                                                                  Галяутдинов И.И.
