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I. Цель и задачи.
Целью проведения соревнований является организация и проведение спортивно-массовых мероприятий.
Задачи:
· повышение спортивного мастерства, подготовка спортивного резерва, выявление сильнейших спортсменов для формирования составов спортивной сборной команды г. Иркутска для участия в выездных соревнованиях;
· популяризация и развитие ездового спорта среди населения;
· пропаганда здорового образа жизни;
· привлечение в спорт детей и молодежи;
· повышение мастерства спортсменов;
· создание, поддержание и укрепление дружеских отношений людей, связанных общими интересами.

II. Время и место проведения.
Соревнования проводятся в один этап 22 декабря 2019 года на базе отдыха «ТФК» по адресу: Иркутская область, Иркутский район, Байкальский тракт, 14.
Программа соревнований:
· с 10:00 до 11:00 часов – регистрация участников;
· с 10:30 до 11:30 часов – ветеринарный контроль, проверка снаряжения;
· с 11:30 до 11:45 часов – собрание (митинг) участников, открытие соревнований;
· в 12:00 часов – начало стартов;
· в 14:00 часов – начало конкурсных стартов;
· с 15:00 до 16:00 часов – церемония награждения, закрытие соревнований;
· в 16:00 часов – отъезд участников.

III. Руководство проведения соревнований.
Общее руководство осуществляет управление по физической культуре и спорту комитета по социальной политике и культуре администрации г. Иркутска и муниципальное казенное учреждение «Спортивная школа «Центр развития спорта» г. Иркутска (далее – МКУ СШ «ЦРС»).
Непосредственное руководство, ответственность за безопасность участников соревнований и зрителей, организацию медицинского обеспечения, ответственность за соблюдение правил посещения объекта спорта и сохранность инвентаря возлагается на региональную общественную организацию «Федерация ездового спорта Иркутской области» (далее – РОО «ФЕС ИО») и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).
Ответственный за соревнования – президент РОО «ФЕС ИО» Константинов Роман Владимирович (тел. +7 902 171 38 74).

IV. Участники соревнований.
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены следующих возрастных категорий:
· юноши и девушки 12-14 лет;
· юниоры и юниорки 15-17 лет;
· юниоры и юниорки 18-20 лет;
· мужчины и женщины.
В программу соревнований включены следующие дисциплины:
· лыжи-спринт 1 собака (2,05 км) – мужчины и женщины;
· нарта-спринт 4 собаки (2,05 км) – мужчины и женщины;
· нарта-спринт 2 собаки (2,05 км) – мужчины и женщины, юноши и девушки (12-14 лет), юниоры и юниорки (15-17 лет), юниоры и юниорки (18-20 лет).
Дисциплины и категории открываются при наличии не менее 3-х спортсменов.
Возраст участника считается одним и тем же в течение всего соревновательного сезона и определяется по состоянию на 31 декабря 2019 года (середину соревновательного сезона).
Порядок стартов определяется жеребьевкой, которая проводится в заочной форме.
Все старты являются раздельными с интервалами:
· лыжи-спринт 1 собака – 1 минута;
· нарта-спринт 4 собаки – 2 минуты;
· нарта-спринт 2 собаки – 2 минуты.
Спортсмен допускается к участию в соревнованиях при наличии:
· договора (оригинал) о страховании несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований – страхование участников может производиться за счет бюджетных и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации;
· медицинского допуска к данным соревнованиям – допуск к участию в соревнованиях подтверждается соответствующей справкой (оригиналом с «синей» печатью медучреждения) с пометкой «допущен(-а)», согласно приказа Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 г. № 134н;
Спортсмены до 18 лет могут участвовать в соревнованиях только в присутствии родителей или с их письменного разрешения. За здоровье детей и юниоров несут ответственность взрослые сопровождающие лица (на несовершеннолетних участников предоставляется расписка от родителей).
Регистрация участника на соревнования подтверждает следующее: участник соревнований знает о состоянии собственного физического здоровья и здоровья своих собак, знает пределы собственных индивидуальных нагрузок и пределы нагрузок для собак, а также владеет необходимыми техническими навыками для активного передвижения по трассе в течение всей дистанции. Участник соревнования полностью осознает риски, связанные с участием в гонке.
В соревнованиях участвуют спортсмены с собаками любых пород.
Возраст собаки на день старта в соревнованиях должен быть от 12 месяцев и старше.
На каждую собаку должен быть предъявлен ветеринарный паспорт с указанием даты рождения и действующими ветеринарными прививками.
Перед стартами необходимо пройти ветеринарный контроль.
Все собаки, заявленные на гонку должны быть чипированы и иметь подтверждающие документы. До старта и после финиша собаки будут идентифицированы по микрочипу.
Гонщик обязан корректно и уважительно относиться к соперникам, судьям, волонтерам и зрителям. Недопустима нецензурная брань и оскорбительные высказывания (неспортивное поведение). Спортсмен, допустивший неэтичное поведение или жестокое обращение с собакой на соревнованиях, дисквалифицируется, его результаты аннулируются.
Гонщик, подавший заявку на участие в соревнованиях обязан присутствовать на собрании (митинге) для участников соревнований, проводимом до старта, а также на любом другом собрании, о котором было официально объявлено, в целях получения необходимой информации для участия в гонке. Главный судья гонки может сделать исключение из данного правила для участников, опоздавших по независящим от них причинам. В таком случае, участник самостоятельно несет ответственность за получение краткого инструктажа от официальных лиц до начала соревнований.
При проявлении собакой агрессии к людям или животным, возможность участия спортсмена с этой собакой в соревновании определяется организаторами. Собаки до и после прохождения трассы должны находиться в специально отведённом месте на поводке или на привязи (стейк-аут).
После финиша гонщик обязан предоставить собак для ветеринарного контроля, не покидая финишную техническую зону контроля (в противном случае – результаты не засчитываются).

V. Экипировка и снаряжение.
Главный судья гонки имеет право проверить любое снаряжение и в любое время. Тем не менее, участники сами несут ответственность за соответствие их снаряжения требованиям и правилам.
Гонщик должен иметь на себе номер, установленного Организатором образца, в течение всей гонки.
Участники гонки должны иметь специальное снаряжение:
В дисциплине лыжи-спринт: 
· собака должна быть пристегнута к гонщику потягом с амортизатором;
· потяг с амортизатором должен быть пристегнут к гонщику посредством пояса (шириной минимум 7 см на спине), пояс должен быть оборудован открытым крюком для обеспечения быстрого отсоединения потяга, или другим быстроразъемным приспособлением/карабином;
· запрещены любые металлические крюки, кольца и карабины на конце потяга со стороны гонщика;
· длина потяга с амортизатором в растянутом состоянии должна быть минимум 2,5 метра и максимум 3,5 метра;
· разрешено использовать только обычные беговые лыжи, без металлической окантовки и острых носков.
В дисциплинах нарта-спринт:
· собаки в упряжке должны быть запряжены одиночно или попарно;
· собаки должны быть пристёгнуты к потягу шейными и хвостовыми постромками, потяг должен быть нежестким и гибким, собаки-лидеры (первая пара) должны быть соединены между собой шейной постромкой; 
· нарта должна быть оборудована страховочным тросом, но он должен использоваться исключительно в целях удержания нарты и никаким другим способом;
· категорически запрещена упряжь и другое снаряжение, изготовленное из цепей, все веревочное оборудование должно быть безопасно для собак и одобрено ГСК;
· нарта должна быть достаточно крепкой для транспортировки гонщика, а в экстренном случае, и пассажира, минимальная грузовая площадка – 40х50 см, нарта должна быть оборудована вентилируемым пологом, способным безопасно вмещать собаку;
· конструкция нарты должна быть оборудована: рабочими тормозами, тормозным ковриком, прикрепленным к нарте специальным подъёмным механизмом, безопасной передней дугой, одним снежным якорем (якорь должен быть помещен в специальное крепление на нарте, надёжно и безопасно зафиксирован);
· полозья на нарте не должны иметь металлической окантовки и острых концов.
Все шлейки должны подходить по размеру и должны иметь мягкую подкладку как минимум в области шеи и груди. Шлейки должны быть изготовлены из эластичного материала.
Участники гонки должны иметь: миску для воды собаке, воду в достаточном количестве, еду для собаки, еду для себя, аптечку первой медицинской помощи, запасную одежду, намордник для собаки.

VI. Финансовые расходы.
	№ п/п
	Статья расходов 
	Ответственные за финансирование

	1.
	Медали
	МКУ СШ «ЦРС»

	2.
	Медицинское обеспечение
	РОО «ФЕС ИО»

	3.
	Судейское обеспечение
	

	4.
	Ветеринарный контроль
	

	5.
	Подготовка трассы
	

	6.
	Прочие расходы
	


Расходы, связанные с командированием участников (проезд, питание, проживание), несут командирующие организации.

VII. Подведение итогов соревнований
Соревнования являются личными.
Победители соревнований определяются в соответствии с Правилами вида спорта «ездовой спорт», утвержденными Министерством спорта Российской Федерации от 30.08.2018 № 752, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 02 сентября 2019 № 713.
Победителем в каждой дисциплине объявляется спортсмен, показавший наименьшее время при прохождении дистанции с учетом возможного штрафного времени. При равенстве результатов у спортсменов, они делят соответствующее место, при этом следующее место не присуждается.
После финиша гонщик обязан предоставить собак для ветеринарного контроля и снаряжение для осмотра судьям, не покидая финишную техническую зону контроля (в противном случае – результаты не засчитываются).
В случае несоответствия снаряжения указанным требованиям, гонщик может получить предупреждение вплоть до дисквалификации.
Замечания, предупреждения, дисквалификация, а также порядок подачи протестов и апелляций определены в соответствии с Правилами вида спорта «Ездовой спорт».
При участии в дисциплине менее 3 спортсменов – места участникам не присуждаются.
Порядок подачи и рассмотрения протестов – согласно правил вида спорта «Ездовой спорт», утвержденных приказом Министерства спорта Российской Федерации от 30.08.2018 № 752, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 02 сентября 2019 № 713.

VIII. Награждение.
Участники, занявшие 1, 2, 3 места в каждой дисциплине, награждаются медалями.
Дополнительно могут устанавливаться призы от спонсоров.

IX. Заявки на участие.
 Заявки на участие в электронной форме принимаются до 24 часов 00 минут 
17 декабря 2019 г. по электронной почте: irkfes@gmail.com
Контактные телефоны: 
+7 902 577 54 49, Амосова Ольга Федоровна;
+7 902 171 38 74, Константинов Роман Владимирович.
После отправки заявки приходит ответ-подтверждение. Любые изменения по заявкам после закрытия регистрации 17.12.2019 в 24:00 час. не принимаются и не учитываются.
На регистрационной комиссии каждый участник предъявляет:
· паспорт или свидетельство о рождении;
· договор о страховании несчастных случаев жизни и здоровья (оригинал);
· медицинское заключение о допуске к участию в соревнованиях, либо разовую медицинскую справку о допуске к соревнованиям (выданную не ранее 21.06.2019 г.);
· классификационную книжку спортсмена (при наличии);
· ветеринарные документы на собаку.

X. Обеспечение безопасности участников и зрителей.
При проведении официальных спортивных соревнований вне объектов спорта, обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 и Правил вида спорта «ездовой спорт», утвержденных Министерством спорта Российской Федерации от 30.08.2018 № 752, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 02 сентября 2019 № 713.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01 марта 2016 г. N134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Ответственность за безопасность участников и зрителей, медицинское обеспечение соревнований несет РОО «ФЕС ИО». Ответственность за жизнь и безопасность участников в пути следования к месту проведения соревнований возлагается на тренеров и представителей команд.
Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на личного тренера участника.
Ответственность за уведомление Управления федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Иркутской области о сроках, месте проведения спортивного соревнования и предполагаемого количества участников и места их проживания и питания несет РОО «ФЕС ИО».
Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Для обеспечения контроля и порядка, на трассе действуют следующие правила:
· за 30 минут до начала старта и до финиша последнего участника, лица, не относящиеся к участникам соревнований, не имеют права передвигаться по трассе;
· трасса должна быть безопасной для гонщиков и собак, и использоваться только в одном, заранее установленном, направлении;
· трассы планируются так, чтобы была возможность наилучшим образом оценить техническую, тактическую и физическую подготовку спортсменов;
· трасса размечается достаточным количеством ясно видимых знаков, расположенных так, чтобы не вызывать у гонщиков сомнения в направлении движения;
· на пересечениях и поворотах трассы, представляющих затруднения для участников в направлении движения, в дополнение к разметке может использоваться ограждение;
· стартовый коридор, длиной не менее 30 метров, размечается с обеих сторон трассы;
· финишная зона начинается за 150 метров (для лыжных дисциплин) и 800 метров (для дисциплин нарты) до финишной линии;
· финишная зона на всем протяжении должна быть достаточной ширины для одновременного финиша двух спортсменов;
· линии старта и финиша четко обозначены;
· ГСК и Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в данное положение, но не позднее, чем за 5 дней (исключение – форс-мажорные обстоятельства).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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