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ПРОКУРАТУРА
Российской Федерации
ПРОКУРАТУРА Иркутской области
Западно-Байкальская межрайонная прокуратура
ул. Володарского, S, г. Иркутск, 664011

Ведущему научному сотруднику Института географии им. В.Б. Сочавы СО РАН, д.г.н.
Калихман Т.П.
e-mail: kalikhman@irigs.irk.ru
Западно-Байкальской межрайонной прокуратурой рассмотрены доводы Вашего обращения по факту добычи гранодиоритов в районе месторождения «Олхинское».
В связи с чем, 02.10.2012 с привлечением специалиста службы по охране природы и озера Байкал Иркутской области (далее - службы), представителей Шелеховского отделения Иркутской областной общественной организации охотников и рыболовов проведена выездная проверка соблюдения норм законодательства о недропользовании, условий лицензионного соглашения ЗАО «Дорожник» в ходе осуществления им хозяйственной деятельности в соответствии с выданной лицензией на право пользования недрами серии ИРшл 00027 ТЭ от 01.11.2005 г.
Установлено, что ЗАО «Дорожник» на основании соглашения об условиях недропользования, являющегося приложением к указанной лицензии, наделен правом пользования недрами с целью добычи гранитов на южной части месторождения «Олхинское» в Шелеховском районе для производства облицовочного камня. Лицензируемый участок расположен на территории Шелеховского района Иркутской области в 4,5 км юго-восточнее ж.д. ст. Орленок. Площадь предоставленного участка недр составила 3,16 га.
Данное месторождение изучено в 1975-1983 годах, и протоколом ГКЗ от 04.11.1983 г. № 9343 утверждены балансовые запасы гранитов для открытой разработки как сырья для производства облицовочного камня.
На момент выдачи лицензии объект имел статус предварительного горного отвода, окончательные границы установлены при оформлении горноотводного акта № 766 от 15.10.2008 г.
Распоряжением Министерства природных ресурсов и экологии Иркутской области от 22.06.2011 г. № 75-мпр-р в соглашение об условиях недропользования на южной части месторождения гранитов «Олхинское» к лицензии ИРшл 00027 ТЭ внесены изменения, согласно которым начало добычных работ на участке недр ЗАО «Дорожник» необходимо начать не
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позднее 2012 г., выход на проектную мощность с годовой производительностью не менее 2000 куб.м. обеспечить до окончания 2013 г.
В момент проверки техника отсутствовала, однако на участке проведены подготовительные работы для отработки скальных обнажений, связанные с расчисткой территории от леса и подготовки рабочей площадки у подножия «останцев». В соответствии с проектом разработки карьера облицовочного камня месторождения «Олхинское», разработанного ЗАО «Сибинстром» в 2007 г., в состав подготовительных работ по сооружению объектов подсобно-вспомогательного производственного назначения включены обустройство промплощадки 52x23 м, рабочей площадки 40x60 м, площадки отвала почвенно-растительного грунта, отвала пород скальной вскрыши, рыхлой вскрыши, склад готовой продукции, внутриплощадочные автодороги.
Вместе с тем, до настоящего времени заключение службы по результатам проведенной проверки в межрайонную прокуратуру не поступило.
В связи с необходимостью получения заключения службы по охране природы и озера Байкал Иркутской области и подтверждения факта несоответствия лицензионного участка, по которому утверждены запасы полезного ископаемого, фактическому местоположению разрабатываемого месторождения гранита, срок проверки продлен до 20.11.2012 г., в связи с чем о ее результатах Вы будете извещены дополнительно.
Межрайонный прокурор
советник юстиции
               A.M. Калинин
