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Обращение о возобновлении рубки в районе Академгородка, нарушениях должностными лицами администрации Марковского муниципального образования законодательства о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан, уничтожении лесов в районе 28 км Байкальского тракта Западно-Байкальской межрайонной прокуратурой рассмотрено.
Сообщаю, что в ходе проведенной межрайонной прокуратурой проверки по обращениям граждан о вырубке лесных насаждений в районе Академгородка установлено, что администрацией Иркутского района в 2011-2012 в п.Ново-Иркутский в собственность бесплатно предоставлено 9 земельных участков под огородничество с кадастровыми номерами: 38:36:000029:10858; 10865; 10867; 10868; 10869; 10870; 10873; 10872; 10864. В данной зоне также на кадастровый учет поставлено еще 2 участка с к.н. 38:36:000029:10871; 10866, которые гражданам в собственность до настоящее времени не предоставлены.
В ходе проверки было установлено, что участки предоставлены в нарушение документов территориального планирования, без учета экологических, экономических и социальных факторов.
Учитывая, что данная территория используется для отдыха граждан, занятий физической культурой и спортом, а в соответствии с проектным зонированием вышеуказанные участки расположены в жилой зоне, что не исключает в дальнейшем предоставление земли под жилую застройку, межрайонным прокурором в соответствии п. 16 ст.24 ГрК РФ в адрес администрации Марковского муниципального образования направлено требование о внесении в проект готовящихся правил землепользования и застройки, в генеральный план Марковского муниципального образования изменений относительно территории, в состав которой вошли земельные участки с кадастровыми номерами: 38:36:000029:10858; 10865; 10867; 10868; 10869; 10870; 10873; 10872; 10864 в п.Ново-Иркутский, исключив ее из зоны жилой застройки и включив в состав зоны рекреационного назначения.
В результате проект правил землепользования и застройки Марковского городского поселения разработан с учетом данных предложений,  с учетом землеотводов установлена     рекреационная зона,
Б010373
соответствующие изменения будут внесены в генеральный план Марковского городского поселения.
На незаконные постановления мэра межрайонным прокурором было принесено 9 протестов, 8 из которых удовлетворено, 25.06.2012 постановления отменены, 1 протест на постановление о предоставлении участка Ровному И.Е., где уже произведена рубка лесных насаждений, отклонен.
В связи с тем, что протест на постановление о предоставлении земельного участка гр. Ровному И.Е. (участок с кадастровым номером 38:36:000029:10858) отклонен, на участок зарегистрировано право собственности, межрайонной прокуратурой в суд направлено заявление о признании постановления незаконным, признании права собственности отсутствующим.
Доводы о нарушениях должностными лицами администрации Марковского муниципального образования законодательства о порядке и сроках рассмотрения обращений граждан подтверждения в ходе проверки не нашли. Обращение инициативной группы о присвоении территории в районе Академгородка статуса рекреационной зоны от 23.07.2012 за номером 484 рассмотрено администрацией в установленные законом сроки, 17.08.2012 исх.1164 заявителю направлен ответ, в котором сообщается о том, что правила землепользования и застройки будут подготовлены с учетом указанных предложений, соответствующие изменения в последующем будут внесены в генеральный план Марковского городского поселения. Аналогичное письмо от 19.07.2012 № К1501 в книге входящей корреспонденции не зарегистрировано.
Обращение в части нарушений требований закона на 28 км Байкальского тракта, с учетом уточнений, изложенных в объяснении, направлено межрайонной прокуратурой для рассмотрения и проведения проверки в Управление Росреестра по Иркутской области, Управление Росприроднадзора по Иркутской области. О результатах проверки Вам будет сообщено указанными органами.
Разъясняю, что вопрос, касающийся ответственности главы муниципального образования, принявшего вышеуказанные постановления, в частности об отрешении его от должности, в соответствии со ст.74 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» отнесен к компетенции высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (губернатора Иркутской области).
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