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Положение  

об областных  соревнованиях по скалолазанию 

«Иркутские вертикали - 2012»

(подростки, юноши)

1. Цели и задачи

Областные соревнования по скалолазанию «Иркутские вертикали - 2012» (далее по тексту соревнования)  проводятся в целях привлечения учащихся к регулярным занятиям физической культурой и спортом, повышения уровня их физической подготовленности и спортивного мастерства.

Основные задачи:

· Пропаганда здорового образа жизни, формирование позитивных жизненных установок у подрастающего поколения, гражданское и патриотическое воспитание учащихся;

· Популяризация скалолазания, улучшение физкультурно-спортивной работы с учащимися во вне учебное время, обмен опытом работы;

· Выявление сильнейших команд и спортсменов по скалолазанию.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 15-16 декабря 2012 г. на искусственном рельефе – скалодром ФССИО (спортзал №1 ИрГТУ – г. Иркутск ул. Лермонтова 83) .

3.
ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ:

Руководство проведением спортивных соревнований осуществляется  Областным государственным образовательным бюджетным учреждением дополнительного образования детей «Центр развития дополнительного образования детей Иркутской области» и Федерацией скалолазания и ледолазания г.Иркутска. Непосредственное проведение соревнований возлагается на  главную судейскую коллегию.

Главный судья – педагог-организатор Иванова М.С., тел.  8-964-65-139-25.

4.
УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ:

В соревнованиях могут принять участие спортивные коллективы, клубы, команды школ, а также отдельные спортсмены в возрастных группах:

МЖ – подростки (10-13 лет)

МЖ – юноши (14-17 лет)

МЖ — спортсмены старше 17 лет, не имеющие разрядов по скалолазанию.

имеющие медицинскую справку о допуске к соревнованиям, страховой полис от несчастного случая  и документ, удостоверяющий личность (свидетельство о рождении или паспорт)

5.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ:

15 декабря 2012 квалификация

 11.00 — 12.00— вход в зону изоляции, регистрация, жеребъевка

 12.30 — просмотр трасс

12.45 старт — для безопасности спротсменов квалификация проводится для группы продростки с верхней страховкой, для группы юноши с комбинированной. Трассы открытые.

16 декабря 2012 финал

11.30 — 12.00 — вход в зону изоляции

12.30 — старт.

7.
НАГРАЖДЕНИЕ УЧАСТНИКОВ:

Участники занявшие, I-III места в личном зачете награждаются грамотами и медалями. 

8.
ФИНАНСИРОВАНИЕ:

Расходы, связанные с организацией и проведением соревнований, организацией судейства, осуществляется за счёт Областного государственного образовательного бюджетного учреждая дополнительного образования детей «Центр развития дополнительного образования детей Иркутской области» и Федерации скалолазания и ледолазания г. Иркутска.

Расходы по участию команд в соревнованиях (проезд, питание, командирование участников и руководителей, прокат и приобретение снаряжения)  несут командирующие организации.

9.
ПОДАЧА ЗАЯВОК:

Предварительная заявка на участие в соревнованиях в электронном виде (на адрес maritrofimova@yandex.ru) по специальной форме подается  до 14 декабря 2012. Заявка (Приложение № 2) на участие подается в письменном виде лично представителем команды при прохождении мандатной комиссии. Заявка должна быть заверена врачом и руководителем учреждения, командирующим команду.

10.
ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

Ответственность за жизнь и здоровье детей в пути к месту проведения соревнований и обратно, до старта и после финиша, за соответствующую подготовку участников несет представитель команды.

Ответственность за безопасность дистанций и применяемого судейского снаряжения возлагается на главную судейскую комиссию

ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

