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ПОЛОЖЕНИЕ

Об областных соревнованиях по спортивному скалолазанию 

                                     «Открытое первенство НИ ИрГТУ»  2012г.
1. Цели и задачи

· дальнейшее развитие и популяризация скалолазания в регионе;

· повышение спортивного мастерства спортсменов Иркутской области и НИ ИрГТУ;

· обмен опытом между спортсменами Иркутской области;

· выполнение массовых разрядов;

· формирование сборных команд Иркутской области и НИ ИрГТУ.

2. Время и место проведения соревнований

Соревнования проводятся 25-26 февраля 2012 г. на искусственном рельефе – скалодром в игровом спортзале НИ ИрГТУ – г. Иркутск, ул. Лермонтова, 83.

3. Руководство и проведение соревнований

Соревнования проводятся спортклубом НИ ИрГТУ и ФСИО при поддержке министерства по физической культуре, спорту и молодёжной политике Иркутской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утверждённую Исполнительным советом ФСИО. 

Участники соревнований

К соревнованиям допускаются спортсмены Иркутской области, уплатившие индивидуальный членский взнос, необходимый для организации соревнований,  в размере 300 рублей для заявившихся до 23.02.12(включительно) и 400 рублей для заявившихся в день соревнований, застрахованные от несчастного случая как спортсмены-скалолазы на сумму не менее 30000 рублей, имеющие  документ, удостоверяющий личность (паспорт или свидетельство о рождении) и допуск врача и не имеющие задолженностей перед ФСИО.

4. Регистрация участников

Предварительная регистрация участников производится на тренировках в игровом спортзале НИ ИрГТУ с 18-00 до 21-00 до 23.02.2012(включительно). Мандатная комиссия (предъявление документов) – при входе в зону изоляции.
6.        Программа соревнований

Личные соревнования проводятся в двух видах – трудности и скорости.
Соревнования на трудность – проводится 25 февраля в два этапа – квалификация и финал. Квалификация проводится на двух открытых трассах. К финалу допускаются 6 мужчин и 6 женщины. Вход в зону изоляции    с 9.00 до 10.00 часов. Начало соревнований в 10.30 

Соревнования на скорость проводятся 26 февраля согласно российским правилам. Вход в зону изоляции с 11.00 до 12.00. Старт в 12.30.
7.        Награждение

Победители и призёры двоеборья награждаются грамотами и призами. Место, занятое в двоеборье, определяется суммой мест, занятых в отдельных видах. При равенстве результатов в двоеборье побеждает спортсмен, занявший более высокое место в одном из видов. При равенстве результатов в двоеборье и равенстве мест в отдельных видах побеждает спортсмен, имеющий более высокий результат в трудности.


Расходы по командированию, питанию и уплате стартового взноса несут командирующие организации.


НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.

Контактные телефоны Главной судейской коллегии: fax(8-3952)333-882 тел.675-988, 89646513925
