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Положения о проведении соревнований по маунтинбайку в дисциплине скоростной спуск.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ 
Соревнования проводятся с целью: 
— Популяризация велосипедного спорта, как одного из доступных видов спорта.
— Повышение уровня спортивного мастерства. 
— Формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки детей и молодёжи. 
— Повышения спортивного мастерства участников, выявление сильнейших на данном этапе подготовки.
2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ 
Соревнования проводятся 25-26 июня в г. Иркутск, ул. Улан-Баторская 3.
25 июня тренировка с организаторами. Время с 11 до 13 и с 14 до 16 часов. 
26 июня регистрация с 11:00 до 11:40; построение с 11:40 до 12:00; старты заездов 12:00. Стоимость стартового взноса 400р., страховка на два дня 150р. Наличие страховки обязательно
3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ. 
Паршуков Никита Александрович при поддержке:

Вело-Клуб "Baikal BMX Racing" (Иркутская Областная Спортивная Общественная Организация "Велосипедный Клуб Бабр").

4. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ 
К участию в соревнованиях допускаются лица, имеющие соответствующую подготовку, наличие шлема, исправный и пригодный велосипед к данным соревнованиям, имеющий два тормоза и желательно амортизационную вилку и/или задний амортизатор, седло должно быть максимально опущено.
Не допускается в гонках по MTB использовать традиционные шоссейные рули. Удлиняющие клипсы запрещены, но традиционные рога разрешаются. Запрещено использование покрышек с металлическими шипами не разрешается.
Скоростной спуск:
Участникам выдаются гоночные номера в соответствующие их порядковому номеру при регистрации в соответствующую категорию.
Каждому участнику необходимо иметь страховку, если у участника нет своей страховки, он может приобрести её перед стартом, если была пройдена предварительная регистрация, иначе необходимо предъявить подтверждение наличия своей страховки.
Во время соревнований на трассе будут дежурить маршалы и медик, которые будут контролировать безопасность во время заездов и при необходимости оказывать первую помощь.
Старт даётся по рации, после чего секундант засекает время и фиксирует его при пересечении финишной черты.
Длина трассы составляет около 1 километра 



Участники делятся на возрастные категории: 
1. Элита (старше 18 лет)
2. Любители (все желающие)
3. Юниоры (с 14 до 17 лет)
4. Дети (с 6 до 13 лет)
5. Девушки (при количестве участниц более 3)

При регистрации участники предъявляют паспорт (свидетельство о рождении). 
Участники младше 17 лет предоставляют письменное разрешение родителей или иных лиц, несущих ответственность за жизнь и здоровье участников. 
Ответственность за свою жизнь и здоровье полностью несут на себе сами участники соревнований. 


5. РЕГЛАМЕНТ: 

25 июня:
Тренировочный день.
Включает в себя: пеший осмотр трассы, пробные заезды, отбор участников не справляющихся с управлением велосипеда на данном типе соревнований, комментарии организатора по особенностям управления велосипедом на отдельных элементах или комментарии о необходимости дополнительной защиты отдельным участникам.

26 июня:
Соревнования:
Заезды проходят по следующему порядку категорий: «Девушки», «Дети», «Юниоры», «Любители», «Элита».
Во время прохождения регистрации, участники прошедшие её, могут провести несколько пробных заездов по трассе, которая в день соревнований будет иметь разметку лентой.
Во время начала соревновательных заездов выезд на трассу категорически запрещён вне своего старта. Каждому участнику даётся 2 попытки, время лучшей идёт в зачёт. Вторая попытка наступает после проезда всех участников из вышестоящих категорий.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ. 
Победители и призёры в каждой возрастной группе соревнований определяются по наилучшему времени в своей категории и занимают места с 1-го по 3-е. 

7. НАГРАЖДЕНИЕ. 
Победители и призёры в каждой категории на этапе награждаются дипломом, медалью, ценным призом от спонсоров соревнований. 

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ. 
Спонсор соревнований «Иркутская нефтяная компания», Группа компаний «Новатор» при поддержке вело-клуба Baikal BMX Racing (Иркутская Областная Спортивная Общественная Организация "Велосипедный Клуб Бабр")

