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УСТАВ

ОБЩЕСТВЕННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ
«ФЕДЕРАЦИЯ АЛЬПИНИЗМА И СКАЛОЛАЗАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ»
г. Иркутск, 2023г

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1.
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ФЕДЕРАЦИЯ АЛЬПИНИЗМА И СКАЛОЛАЗАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ», именуемая в дальнейшем Федерация, является основанным на членстве, добровольным объединением граждан, созданным на основе общности интересов и совместной деятельности, в которую входят граждане с целью всестороннего развития альпинизма и скалолазания в Иркутской области.
1.2.
Федерация осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией РФ, ГК РФ, Федеральным законом «О некоммерческих организациях», Федеральным законом «Об общественных объединениях», действующим законодательством РФ, иными правовыми актами РФ, настоящим Уставом.
1.3.
Федерация в своей деятельности руководствуется принципами добровольности, законности, гласности, самоуправления и равноправия её членов.
1.4.
Федерация может вступать в союзы (ассоциации) общественных объединений.
1.5.
Федерация является юридическим лицом с момента ее государственной ре​гистрации. Имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, в установленном порядке открывает и ведет расчетные, валютные и иные счета в финансово-кредитных учреждениях.
1.6.
Федерация имеет круглую печать со своим официальным названием на русском язы​ке. Может иметь эмблему, штампы, бланки со своим наименованием и другую символику. 
1.7.
Федерация вправе от своего имени приобретать имущественные и личные неимущественные права, нести обязанности, быть истцом и ответчиком в суде, в том числе арбитражном и третейском судах, в интересах достижения уставных целей совершать сделки, соответствующие уставным целям Федерации и законодательству РФ.

1.8.
Федерация отвечает по своим обязательствам принадлежащим ей имуществом. Государство и члены Федерации не несут ответственности по обязательствам Федерации, так же, как и Федерация не отвечает по обязательствам государства и своих членов.
1.9.
Деятельность Федерации является гласной, а информация о её учредительных и программных документах – общедоступной.
1.10.
Федерация в установленном законом порядке имеет право открывать на территории Иркутской области свои представительства и создавать филиалы.

Филиал и представительство не являются юридическими лицами и наделяются имуществом Федерации. Имущество филиала или представительства учитывается на отдельном балансе и на балансе Федерации. Решение о создании филиала или представительства, наделение их имуществом Федерации, утверждение Положений о деятельности филиалов или представительств утверждается Общим собранием членов Федерации. Руководители филиалов или представительств назначаются Общим собранием членов Федерации и действуют на основании доверенностей, выданных от имени Федерации. Филиалы или представительства Федерации осуществляют деятельность от имени Федерации. Ответственность за деятельность своих филиалов и представительств несет Федерация.
1.11.
Организационно правовая форма Федерации: Общественная организация.

Полное наименование Федерации: ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ «ФЕДЕРАЦИЯ АЛЬПИНИЗМА И СКАЛОЛАЗАНИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ».

Сокращенное наименование Федерации: ОО «ФАСИО»

1.12.
Территория деятельности Федерации: Иркутская область.

1.13.
Структура организации – единая.

1.14.
Местонахождение постоянно действующего руководящего органа (Правление) и почтовый адрес: 664050, Иркутская область, город Иркутск, ул. Коммунистическая, 65а.
2.   Цели Федерации
2.1.
Основными целями Федерации являются всесторонняя поддержка, развитие и популяризация альпинизма и скалолазания в Иркутской области.
2.2.
Основными задачами Федерации являются:

· разработка и осуществление проектов и программ, направленных на развитие альпинизма и скалолазания;

· популяризация альпинизма и скалолазания;
· организационная, методическая и инструкторская поддержка в осуществлении образовательной деятельности и тренировок, действующих на территории Иркутской области спортивных секций по альпинизму и скалолазанию, а также в проводимых ими спортивных мероприятиях, учебно-тренировочных сборах и соревнованиях;

· организация и оказание помощи в проведении школ, семинаров и других мероприятий по подготовке и повышению квалификации спортивных судей, тренеров и инструкторов по альпинизму и скалолазанию;

· участие спортсменов в соревнованиях различного уровня, включая всероссийские и международные.

2.3.
Для достижения целей Федерация в порядке, установленном действующим законодательством, осуществляет следующую деятельность:

· привлекает внимание граждан, государственных, общественных и иных организаций, в том числе зарубежных, к приоритетным про​блемам альпинизма и скалолазания; 
· проводит учебно-тренировочные, спортивно-оздоровительные мероприятия, сборы и лагеря; 
· проводит соревнования по альпинизму и скалолазанию на территории Иркутской области;
· организовывает и проводит экспедиции;
· организовывает и проводит иные мероприятия, направленные на развитие спорта и физической культуры;
· проводит научные исследования в области физической культуры и спорта;
· осуществляет иную деятельность, не противоречащую законодательству РФ и соответствующую уставным целям Федерации.

2.4.
Федерация имеет право:
· проводить соревнования и другие спортивные мероприятия, направленные на развитие альпинизма и скалолазания в Иркутской области;

· участвовать в мероприятиях, организованных другими организациями;

· приобретать снаряжение и оборудование;

· осуществлять издательскую и информационную деятельность, выпускать и распространять печатную, аудио- и видеопродукцию научного, учебного и рекламного характера по тематике Федерации;
· устанавливать и присуждать премии, поощрительные стипендии Федерации спортсменам, тренерам, организаторам;
· осуществлять благотворительную деятельность;
· осуществлять консультационную помощь членам Федерации по вопро​сам, относящимся к сфере ее деятельности, содействовать социальной и правовой защите своих членов;
· участвовать в выработке решений и выступать с инициативами в органы государственной власти и местного самоуправления в порядке, предусмотренном действующим законодательством;

· свободно распространять информацию о своей деятельности;
· создавать филиалы и открывать представительства.
Виды деятельности, подлежащие лицензированию, Федерация будет осуществлять только при получении соответствующего разрешения (лицензии). 

2.5. Федерация может осуществлять предпринимательскую деятельность лишь постольку, поскольку это служит достижению уставных целей, ради которой она создана. Такой признается следующая деятельность:

· производство спортивного снаряжения;

· приобретение и реализация ценных бумаг, имущественных и неимущественных прав;

· приобретение, реализация, аренда, сдача в аренду необходимого имущества, спортивного инвентаря;
· проведение в установленном порядке выставок, лотерей и аукционов по тематике Федерации;
· организация и проведение спортивных соревнований, образовательных курсов и лекций;

· иная деятельность, которая служит достижению уставных целей и не противоречит действующему законодательству Российской Федерации, настоящему Уставу.
Федерация вправе осуществлять в установленном законом порядке предпринимательскую деятельность через создаваемые ею хозяйственные общества и товарищества.

2.6.
Федерация вправе представлять и защищать свои права, законные интересы своих членов, а также других граждан в органах государственной власти, органах местного самоуправления и общественных объединениях.

2.7.
Федерация ведет учет доходов и расходов по предпринимательской деятельности.

2.8.
Федерация обязана:

· осуществлять свою деятельность исключительно для достижения уставных целей и задач;

· соблюдать законодательство РФ, общепризнанные принципы и нормы международного права, касающиеся сферы её деятельности, а также нормы, предусмотренные её Уставом и иными учредительными документами;

· регулярно публиковать отчет об использовании своего имущества или обеспечивать доступность ознакомления с ним;

· регулярно информировать орган, принявший решение о государственной регистрации, о продолжении своей деятельности с указанием местонахождения правления и данных о её руководителях в объеме сведений, включаемых в единый государственный реестр юридических лиц;

· предоставлять по запросу органа, принявшего решение о государственной регистрации, сведения о принимаемых руководящими органами и должностными лицами Федерации решениях;
· оказывать содействие работникам органа, принявшего решение о государственной регистрации, в ознакомлении с деятельностью Федерации в связи с достижением уставных целей и проверкой соблюдения законодательства РФ.
3. Условия и порядок приема в члены Федерации.
Права и обязанности членов Федерации
3.1.
Членство в Федерации является добровольным и может быть индивидуальным и коллективным. 

Индивидуальными членами Федерации могут быть достигшие 18-летнего возраста граждане Российской Федерации, иностранные граждане и лица без гражданства, законно находящиеся на территории Российской Федерации, признающие Устав Федерации, участвующие в его деятельности и уплатившие индивидуальный членский взнос. 

Коллективными членами могут быть общественные объединения – юридические лица, признающие Устав Федерации, заинтересованные в совместном решении задач Федерации, участвующие в её деятельности и уплатившие коллективный членский взнос.
3.2.
После государственной регистрации Федерации учредители Федерации становятся её членами.
3.3.
Прием в члены Федерации: для индивидуальных членов производится Правлением Федерации на основании письменного заявления, вступающего; для коллективных членов – на основании решений соответствующих руководящих органов общественных объединений, подаваемого на имя Председателя Правления Федерации.

Решение о приеме в Федерацию принимается на заседании Правления Федерации большинством голосов его членов. Решение по заявлению о вступлении в Федерацию должно быть принято Правлением в срок, не превышающий 1 месяц со дня его подачи.
3.4.
Вновь принятый член Федерации обязан уплатить вступительный взнос в размере, порядке и на условиях, установленных Правлением Федерации. В исключительных случаях члену Федерации может быть предоставлена отсрочка или рассрочка уплаты вступительного взноса по решению Правления Федерации на основании личного заявления.
3.5.
Индивидуальные члены Федерации, а коллективные члены – через своих представителей, имеют право:

· избирать   и   быть   избранными   в   руководящие   и   ревизионные органы Федерации; 
· получать информацию о деятельности Федерации в порядке и объеме, установленном Правлением Федерации;
· участвовать в определении основных направлений деятельности Федерации, работе его комиссий, групп и структурных подразделений; 
· принимать участие в обсуждении вопросов деятельности Федерации на её Общих собраниях и вносить предложения по совершенствованию её деятельности;
· получать информационно-консультативную помощь Федерации по вопросам, отно​сящимся к сфере ее деятельности, а также пользоваться содействием Федерации в защите своих законных прав и интересов;
· участвовать в мероприятиях, проводимых Федерацией;
· пользоваться финансовыми и иными льготами при участии в мероприятиях, проводимых Федерацией;  
· беспрепятственно выходить из состава Федерации на основании соответствующего письменного заявления (для физических лиц) или решения руководящего органа (для юридических лиц), подаваемого на имя Председателя Федерации.

3.6.
Члены Федерации обязаны:

· соблюдать Устав Федерации;

· принимать участие в реализации решений органов управления Феде​рации;
· своевременно уплачивать членские взносы. Членские взносы членами Федерации уплачиваются ежегодно, не позднее 31 декабря текущего года, в размере, установленном Правлением Федерации;
· обеспечивать Правление информацией о своей деятельности по вопросам реализации уставных целей Федерации;

· добросовестно относиться к взятым на себя обязательствам и учитывать влияние своей деятельности на репутацию всей Федерации;

· соблюдать положения Устава Федерации и других внутренних документов, утвержденных Правлением Федерации и общим собранием её членов;

· не совершать действий, нарушающих интересы Федерации.

3.7.
За нарушение своих уставных обязанностей, а также за препятствие нормальному функционированию деятельности Федерации, член Федерации может быть исключен из Федерации. Данный член Федерации в голосовании по вопросу его исключения не участвует.

3.8.
Решение об исключении принимается на заседании Правления Федерации квалифицированным большинством голосов, но не менее чем 2/3 его членов, присутст​вующих на заседании Правления Федерации. Решение об исключении может быть обжаловано в течение трех месяцев вынесения такого решения на Общем собрании Федерации. Решение Общего собрания по данному вопросу является окончательным.
3.9.
Добровольный выход из членов Федерации индивидуального или коллективного члена оформляется путем подачи письменного заявления на имя Председателя Федерации. Член Федерации считается выбывшим из состава Федерации с момента приема Федерацией заявления о его выбытии.
4. Структура и руководящие органы Федерации
4.1.
Высшим руководящим органом Федерации является Общее собрание его индивидуальных членов и представителей коллективных членов.

Общее собрание членов Федерации собирается по мере необходимости, но не реже одного раза в год. Заседание Общего собрания членов Федерации правомочно, если на нем присутствуют более половины членов Федерации.
4.2. Решение Общего собрания членов Федерации может быть принято без проведения очного собрания или заседания путем проведения заочного голосования (опросным путем), за исключением принятия решений по следующим вопросам:

4.2.1. определение приоритетных направлений деятельности Федерации, принципов формирования и использования ее имущества;

4.2.2. изменение устава Федерации;

4.2.3. определение порядка приема в состав членов Федерации и исключения из состава ее членов;

4.2.4. образование исполнительных и руководящих органов Федерации и досрочное прекращение их полномочий;

4.2.5. утверждение годового отчета и бухгалтерской (финансовой) отчетности Федерации;

4.2.6. принятие решений о создании Федерацией филиалов и об открытии представительств Федерации;

4.2.7. принятие решений о реорганизации и ликвидации Федерации, о назначении ликвидационной комиссии (ликвидатора) и об утверждении ликвидационного баланса;

4.2.8. утверждение аудиторской организации или индивидуального аудитора Федерации.

4.3. При проведении Общего собрания в заочной форме обязательными условиями его проведения являются:

4.3.1. соблюдение всех требований действующего законодательства РФ в части проведения заочных голосований, указанных в статье 181.2 Гражданского кодекса РФ от 30.11.94 №51-ФЗ, пункте 4.1. статьи 29 Федерального закона от 12.01.96г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», а также в других нормативно-правовых актах РФ;

4.3.2. соблюдение условия абсолютно точного определения всех лиц, принимающих участие в заочном голосовании и обязательное проведение сверки их персональных данных;

4.3.3. выполнение условия записи и дальнейшего хранения всего процесса проведения заочного голосования, включая проверку личности каждого члена Федерации, принимающего участие в заочном голосовании, сверку его персональных данных, получение результатов проведения голосований и составление итогового протокола;

4.3.4. личное уведомление каждого члена Федерации с помощью любых имеющихся средств связи о датах начала и окончания заочного голосования, подробной повестке и вынесенных вопросах для голосования, а также месте и способе проведения голосования в срок не позднее, чем за 30 дней до даты начала его проведения. Полный текст уведомления, дата, время и способ сообщения данного уведомления так же должны сохраняться в виде отдельной ведомости, которая в дальнейшем будет являться неотъемлемым приложением к протоколу проведения заочного голосования;

4.3.5. предоставление возможности ознакомления всем членам Федерации до начала голосования со всеми необходимыми информацией и материалами, вынесенными на голосование;

4.3.6. предоставление возможности всем членам Федерации вносить свои предложения о включении в повестку голосования дополнительных вопросов. При внесении дополнительных вопросов в повестку голосования после проведения первичного уведомления всех членов Федерации о проведении заочного голосования, в соответствии с п. п. 4.3.4. настоящего Устава, в обязательном порядке необходимо дополнительно сообщить до начала голосования всем членам Федерации измененную повестку вопросов для голосования. Дату, время и способ сообщения изменённой повестки так же необходимо фиксировать в отдельную ведомость и прикладывать в дальнейшем к протоколу проведения заочного голосования;

4.3.7. время, отведённое участникам на проведение заочного голосования (от даты начала проведения до полного окончания сбора результатов голосования) должно составлять не менее 3 (трёх) астрономических суток.
4.4.
Внеочередное Общее собрание членов созывается по инициативе:

· Правления Федерации;

· Ревизионной комиссии (Ревизора);

· 1/3 членов Федерации

4.5.
Вопросами созыва и повесткой дня Общего собрания членов Федерации занимается Правление Федерации. О созыве и повестке дня Общего собрания членов Федерации Правление Федерации объявляет не позднее, чем за 15 календарных дней до дня его открытия способом, не противоречащим действующему законодательству РФ. 
Члены Правления Федерации являются членами Общего собрания по должности. 
4.6. 
К исключительной компетенции Общего собрания членов Федерации относится:

4.6.1.
внесение изменений и дополнений в Устав Федерации с последующей регистрацией в установленном действующим законодательством РФ порядке; 

4.6.2.
определение основных направлений деятельности Федерации, принципов формирования и использования её имущества, утверждение перспективных планов работы Федерации;

4.6.3.
избрание сроком на 2 года Правления Федерации, Председателя Правления Федерации и Ревизионной комиссии (Ревизора); 

4.6.4.
рассмотрение и утверждение отчетов Правления Федерации и ревизионной комиссии (Ревизора), принятие по ним решений; 

4.6.5.
рассмотрение апелляций по вопросам об исключении из членов Фе​дерации;
4.6.6.
утверждение годового плана и бюджета Федерации и её годового отчета;
4.6.7.
утверждение финансового плана и внесение в него изменений;

4.6.8.
принятие решений в участии в других организациях;
4.6.9.
принятие решений о создании филиалов и представительств, утверждение положения о филиалах и представительствах, избрание и освобождение от должности их руководителей;
4.6.10. принятие решения о реорганизации и ликвидации Федерации.
4.6.11. определение порядка приема в состав учредителей (участников, членов) некоммерческой организации и исключения из состава ее учредителей (участников, членов), за исключением случаев, если такой порядок определен федеральными законами;

4.6.12. принятие решений о создании коммерческих и некоммерческих организаций со статусом юридического лица, открытии филиалов и представительств Федерации;
4.6.13. решений по вопросам членства в Федерации и членства Федерации в других Общественных объединениях;
4.7.
Решения по вопросам 4.6.1. – 4.6.3, 4.6.6, 4.6.10., 4.6.11. принимаются квалифицированным большинством голосов, по остальным вопросам повестки дня принимаются простым большинством голосов (1/2 + 1 голос) присутствующих членов исключительной открытым или закрытым (тайным) голосова​нием по предложению председательствующего. Голосование производится по принципу: 1 член – 1 голос.

4.8.
Постоянно действующим коллегиальным органом Федерации является Правление Федерации, возглавляемое Председателем Правления Федерации, избираемое Общим собранием членов Федерации и подотчетное последней.
Количественный и индивидуальный со​став Правления Федерации утверждается на Общем собрании членов Федерации совета, но не может быть менее 5 человек и избирается сроком на 2 года.
4.8.1. Добровольный выход из состава Правления Федерации индивидуального или коллективного члена оформляется путем подачи письменного заявления на имя Председателя Федерации. При получении письменного заявления о выходе из состава Правления остальные его члены созывают общее собрание Федерации. Член Правления Федерации считается выбывшим из состава Правления Федерации с момента избрания нового члена Правления Общим собранием Федерации.
4.9. 
Работу Правления Федерации организует Председатель Правления Федерации. На заседаниях Правления Федерации ведется протокол, решения, принимаются простым большинством голосов состава Правления Федерации, принятие решения об исключении членов Федерации принимается квалифицированным большинством голосов.
4.10.
Правление Федерации собирается на свои заседания по мере необходимо​сти, но не реже одного раза в 3 месяца. Правление Федерации правомочно принимать решения, если в его заседаниях участвует более половины членов Правления Федерации. 

4.11.
К компетенции Правления Федерации относится:

· принятие решений о проведении Общего собрания членов Федерации, объявление повестки дня Федерации;

· определение размеров, порядка оплаты членских взносов Федерации, предоставление отсрочки и/или рассрочки уплаты членских взносов;

· разработка и утверждение текущих планов работы Федерации;

· принятие решений о принятии в члены Федерации и принятие решений об исключении из членов Федерации в соответствии с порядком определённым Общим собрании Федерации;

· принятие решений об утверждении разработанных Федерацией проектов и программ, направленных на достижение уставных целей Федерации;

· заслушивание отчетов Председателя Федерации и Ревизионной комиссии (Ревизора) Федерации;

· решение иных вопросов текущей деятельности Федерации;

· осуществление непосредственного руководства деятельностью Федерации;

· проведение организационных и иных мероприятий, необходимых для обеспечения деятельности Федерации;
4.12.
Председатель Федерации подотчетен Общему собранию членов Федерации и Правлению Федерации, избирается Общим собранием сроком на 2 года.
4.13.
Председатель Федерации:

· осуществляет непосредственное руководство деятельностью Федерации;

· издает приказы и распоряжения;
· выступает с инициативой созыва Общего собрания членов Федерации;

· выдает доверенности, выполняет иные юридически значимые действия от имени Федерации;

· представляет интересы Федерации в любых общественных объединениях, государственных и муниципальных учреждениях РФ;

· действует без доверенности от имени Федерации, подписывает от имени Федерации договоры и соглашения;

· открывает в банках расчетные и иные счета Федерации;

· организует бухгалтерский учет и отчетность;

· осуществляет финансовую, производственно-хозяйственную деятельность Федерации по статьям и в размерах определенного бюджета без согласования с Правлением, за исключением вопросов о расходовании средств, сумма которых превышает 1/12 от ежегодного бюджета Федерации, относящихся к исключительной компетенции Правления Федерации;

· представляет отчет по каждому мероприятию и общему объему расходования средств и остатков к каждому заседанию Правления за истекший период.

5. Ревизионная комиссия (Ревизор)

5.1.
Контроль за финансово-хозяйственной деятельностью Федерации осуществляет Ревизионная комиссия (Ревизор), избираемая(ый) Общим собранием членов Федерации из числа членов Федерации сроком на 2 (два) года.

5.2.
Ревизионная комиссия (Ревизор) осуществляет проверки финансово-хозяйственной деятельности Федерации не реже одного раза в год.

5.3.
Ревизионная комиссия (Ревизор) вправе требовать от должностных лиц Федерации предоставления всех необходимых документов и личных объяснений.

5.4.
Ревизионная комиссия (Ревизор) представляет результаты проверок Общего собрания членов Федерации после обсуждения их на заседании Правления Федерации.
6. Имущество Федерации и источники его формирования
6.1.
Федерация может иметь в собственности здания, сооружения, жилищный фонд, земельные участки, транспортные средства, оборудование, инвентарь, денежные средства в рублях и иностранной валюте, ценные бумаги и иное имущество, необходимое для материального обеспечения деятельности, предусмот​ренной ее Уставом.

6.2.
Источниками формирования имущества Федерации в денежной и иных формах являются:

· членские взносы;

· добровольные имущественные взносы и пожертвования;

· дивиденды (доходы, проценты), получаемые по ценным бумагам и вкладам;

· доходы, получаемые от собственности Федерации;

· доходы от предпринимательской деятельности;

· целевое финансирование программ в области альпинизма и скалолазания;

· другие, не запрещенные законом поступления.

6.3.
Средства и доходы от всех видов деятельности не могут перераспределяться между членами Федерации, а используются лишь для достижения целей, предусмотренных Уставом Федерации.

6.4.
Собственником всего имущества, принадлежащего Федерации, является Федерация в целом, от имени Федерации права собственника осуществляет Правление Федерации.
7. Реорганизация и ликвидация Федерации

7.1.
Федерация может быть реорганизована по решению Общего Собрания членов Федерации, принимаемому в соответствии с настоящим Уставом.

7.2.
При реорганизации все имущественные и неимущественные права Федерации переходят к вновь возникшему юридическому лицу (правопреемнику) в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ.

7.3.
Ликвидация Федерации производится по решению Общего собрания членов, принимаемому в соответствии с настоящим Уставом или по решению суда по основаниям и в порядке, которые предусмотрены действующим законодательством РФ.

7.4.
Ликвидация Федерации осуществляется ликвидационной комиссией, образуемой Общим собранием членов Федерации или по решению суда.

Ликвидационная комиссия помещает в органах печати данные о государственной регистрации Федерации, публикацию о её ликвидации и о порядке и сроке заявления требований её кредиторами. Этот срок не может быть менее двух месяцев с момента публикации и ликвидации.

Ликвидационная комиссия принимает меры к выявлению кредиторов и получению дебиторской задолженности, а также письменно уведомляет кредиторов о ликвидации Федерации.

После окончания срока для предъявления требований кредиторам, ликвидационная комиссия составляет промежуточный ликвидационный баланс, который содержит сведения о составе имущества Федерации, перечне предъявленных кредиторами требований, а также о результатах их рассмотрения.

Промежуточный ликвидационный баланс утверждается органом, принявшим решение о ликвидации Федерации. В случаях, установленных законом, промежуточный ликвидационный баланс утверждается по согласованию с уполномочены государственным органом.

Если имеющиеся у Федерации денежные средства недостаточны для удовлетворения требований кредиторов, ликвидационная комиссия осуществляет продажу имущества Федерации с публичных торгов в порядке, установленном для исполнения судебных решений.
Выплата денежных сумм кредиторам Федерации производится ликвидационной комиссией в порядке очередности, установленной статьей 64 Гражданского кодекса РФ, в соответствии с промежуточным ликвидационным балансом, начиная со дня его утверждения, за исключением кредиторов третьей и четвертой очереди, выплаты которым производятся по истечении месяца со дня утверждения промежуточного ликвидационного баланса.

После завершения расчетов с кредиторами ликвидационная комиссия составляет ликвидационный баланс, который утверждается органом, принявшим решение о ликвидации Федерации. В случаях, установленных законом, ликвидационный баланс утверждается по согласованию с уполномоченным государственным органом.

7.5.
После ликвидации Федерации имущество и оставшиеся средства Федерации, после расчетов с бюджетом и кредиторами, направляются на уставные цели Федерации. Решение об использовании имущества публикуется ликвидационной комиссией в печати.
7.6.
При ликвидации Федерации документы по личному составу, в порядке, предусмотренном действующим законодательством РФ, передаются на государственное архивное хранение.
7.7.
Документы для государственной регистрации Федерации, в связи с её ликвидацией, направляются в государственный орган, принявший решение о государственной регистрации при её создании.

8. Порядок внесения изменений и дополнений в Устав

8.1.
Изменения и дополнения к Уставу, утвержденные Общим собранием членов Федерации, подлежит государственной регистрации.
8.2.
Государственная регистрация изменений и дополнений к Уставу Федерации осуществляется в порядке, установленном действующим законодательством РФ.

8.3.
Изменения и дополнения к Уставу Федерации вступают в силу с момента их государственной регистрации.
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