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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении спортивных мероприятий по кроссу 
среди спортсменов-любителей и любителей активного образа жизни.
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г. Ангарск.
2022 г.
1.  ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

             Спортивные мероприятия (далее соревнования) проводятся среди спортсменов-любителей и любителей активного образа жизни 
  с целью: 
· пропаганды здорового образа жизни. 
· привлечения жителей г. Ангарска и Иркутской области к регулярным занятиям спортом. 
· проведения контрольных стартов и тестирования показанных результатов. 
· определения степени функциональной готовности спортсменов-любителей 
· повышения спортивного мастерства и определение сильнейших среди спортсменов-любителей и любителей активного образа жизни 


2.  ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

            Соревнования проводятся 31 июля 2022 года на базе лыжно-биатлонного комплекса «Ангарский», находящемуся на 5,28 км автодороги Ангарск-Савватеевка. 


3. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
                                                   
                 Мужчины и женщины с 18 лет и старше.  
 Возраст участников определяется на 31 июля 2022 года. 
           

4.  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ И ДИСТАНЦИИ.

           Регистрация участников (подтверждение о прибытии лиц, зарегистрировавшихся по эл.почте) производится 31 июля 2022 года в помещении ЛБК «Ангарский» с 9:00 до 10:00. В мандатную комиссию необходимо предоставить оригинал (или ксерокопию) паспорта 
Старт в 11:00, раздельный, с возрастным гандикапом. (одновременно стартуют мужчины и женщины) 
Дистанции: Мужчины – 10 км           
                     Женщины -  5 км   


5 . ОБЕСПЕЧЕНИЕ   БЕЗОПАСНОСТИ   УЧАСТНИКОВ
      
            Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Минспорта Российской Федерации от «01» ноября 2017 года № 949.
Соревнования проводятся на лыжных трассах ЛБК «Ангарский», которые имеют необходимую документацию и разрешение на проведение спортивных мероприятий.
Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала, ответственность за медицинское обслуживание соревнований, безопасность участников и зрителей возлагается на ФСОО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара -SKI». 
  В связи со сложной эпидемической обстановкой (Covid-19) будут предприняты следующие меры:
- при регистрации на соревнования и получении стартовых номеров будет организован медицинский осмотр участников соревнований и проведена термометрия с использованием бесконтактных термометров;
- проведение награждения без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции;
- запрещена продажа и реализация продуктов питания и воды, за исключением произведенных и упакованных в заводских условиях;  
Участники с повышенной температурой до старта допущены не будут и подлежат изоляции.
Справки об отсутствии Covid-19 не требуются.
Участникам при регистрации на соревнование, при ожидании своего старта и при награждении обязательно соблюдать социальную дистанцию в 1,5 метра от других участников.
Ответственность за техническую подготовку, соответствие спортивной подготовки участников соревнования уровню соревнования возлагается на участника соревнования.                   
При регистрации участники соревнований подтверждают личную ответственность за состояние своего здоровья на основании допуска врача (справки). Каждый участник заполняет расписку о состоянии здоровья.
Ответственность за жизнь и здоровье участников, наличие защитной экипировки несут сами участники и представители команд.
Ответственность за соблюдение требований по технике безопасности участников соревнований возлагается на Главного судью соревнований.
В соответствии с частью 8 статьи 26.2 ФЗ от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещено:
1. Противоправное влияние на результаты соревнований;
1. Участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование, которое оказывает противоправное действие на результаты соревнований.                         


6. ЗАЯВКИ:
 
           Предварительные заявки на участие в соревнованиях принимаются на эл. адрес: skiclubang@yandex.ru или SMS, звонок по номеру телефона 8-995-309-56-06 до 18:00 часов 30.07.2022 года.


7.  ОРГАНИЗАЦИЯ И РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЯМИ.

          Общее руководство подготовкой соревнований осуществляет ФСОО «Клуб любителей лыжных гонок «Ангара-SKI».
          Непосредственное проведение возлагается на главного судью соревнований, судья 1-ой категории – Романов Сергей Алексеевич
- секретарь соревнований, судья 1-ой категории – Романов Александр Сергеевич 


8.  УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ
          
          В соревнованиях принимают участие спортсмены-любители и любители активного образа жизни соответствующих возрастных категорий, имеющие допуск врача. (наличие мед. справок обязательно в соответствии с приказом Минздрава РФ от 01.03.2016 г. № 134н)
           К соревнованиям допускается неограниченное число спортсменов. 


9.  ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.

          Победители и призёры среди мужчин и женщин награждаются грамотами и медалями. Мужчины, занявшие 4-8 места, и женщина, занявшая 4 место, награждаются грамотами 

10. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ.

- Стартовый взнос составляет 300 рублей.
- Стартовый взнос для членов РЛЛС составляет 150 рублей
- От стартового взноса освобождаются мужчины, достигшие 65-летнего, и женщины, достигшие 60-летнего возрастов, а также члены Клуба «Ангара-SKI». 
- Все расходы, связанные с проездом, размещением, питанием, несут сами участники или командирующие их организации. 
- Расходы, связанные с награждением победителей и призёров, оплатой судейства, медицинского работника несёт оргкомитет. 

11. ТРЕБОВАНИЕ О ЗАПРЕТЕ НА ПРОТИВОПРАВНОЕ ВЛИЯНИЕ НА РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ О ЗАПРЕТЕ НА УЧАСТИЕ В АЗАРТНЫХ ИГРАХ В БУКМЕКЕРСКИХ КОНТОРАХ И ТОТАЛИЗАТОРАХ ПУТЕМ ЗАКЛЮЧЕНИЯ ПАРИ НА ОФИЦИАЛЬНЫЕ СПОРТИВНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ.

         С целью предотвращения противоправного влияния на результаты официальных спортивных соревнований запрещается:
· Осуществлять подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников и организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников). Принуждение или склонение указанных лиц к оказанию влияния на результат официального спортивного соревнования или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами в целях достижения заранее определенного результата этого соревнования
· Получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества. Пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор в целях достижения заранее ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор в целях достижения заранее определенного результата или исхода этого соревнования.
· Прием ставок на официальные спортивные соревнования в букмекерских конторах и тотализаторах, а также выплата по ним выигрышей.
· Предотвращение противоправного влияния на результаты официального спортивного соревнования и борьба и ними осуществляются в соответствии с Федеральным законом №198-ФЗ от 23 июля 2013 года, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, а также в соответствии с нормами, утвержденными общероссийскими спортивными федерациями.

Организаторы соревнований имеют право внести изменение в данное положение.                                                              
Положение является официальным вызовом. 

Для справок: 8-995-309-56-06 Романов Сергей.  


